
Ladislav Cvíček chvíli poté, co z rukou starosty Miroslava Kopečného oficiálně převzal titul čestného občana Kopřivnice. Během
slavnostního večera bylo oceněno dalších sedm osobností, ale Cvíček byl jediným žijícím.          FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Fungování přípravných tříd utnula drobná změna zákona

Během letošního léta přišlo na
koupaliště 20 tisíc návštěvníků

•     Už zítra se otevírají volební
místnosti                             (str. 2)
•     Těšínské divadlo přiváží
Kočičí hru                         (str. 4)
•     Házenkáři se vezou na
vítězné vlně                        (str. 8)

Dnes v čísle:

Radnice si nechává zmapovat statickou dopravu
K o p ř i v n i c e (hod) – Kopřivnická

radnice si nechává zpracovat Koncepci
statické dopravy, která přinese návrhy na
změny organizace a regulace parkování
ve městě. 

Na zpracování tohoto dokumentu
město získalo dotaci z Národního pro-
gramu Životní prostředí prostřednictvím
Státního fondu životního prostředí, jež
pokryje až 80 procent uznatelných ná-
kladů. Celkové náklady jsou dle smlouvy
o dílo ve výši 484 tisíc korun včetně
DPH. Stejně jako před deseti lety bude
hledat možnosti ke zlepšení stavu
v oblasti odstavování a parkování vozidel
v Kopřivnici společnost UDIMO z Os-

travy. Přestože město Kopřivnice
realizovalo v posledních deseti letech
stovky nových parkovacích míst, nabídka
stále nepokrývá rychle rostoucí poptávku
po parkování.

V rámci zpracování koncepce bude
zmapován stávající stav statické dopravy
ve městě a stanoveny priority jednotli-
vých opatření dle koncepce v souladu se
strategickými prioritami. Zjišťovat se bu-
dou aktuální i budoucí potřeby obyvatel
i návštěvníků města a také budou pro-
věřeny možnosti zavedení zón regulova-
ného parkování, a to jak v centru, tak
i na sídlištích. 

„Firma by měla navrhnout způsob

možné regulace ke zmírnění stávající ne-
utěšené situace v oblasti parkování a od-
stavování vozidel na území celého města,
a to včetně návrhu možného rezidentního
a abonentního stání,“ upřesnil Richard
Petr, pracovník odboru rozvoje města
kopřivnické radnice.

Vzhledem k tomu, že společnost
UDIMO zpracovávala podobný doku-
ment před deseti lety, bude k dispozici
porovnání nových dat s údaji z roku
2008. Výsledkem bude dokument, který
přinese návrhy možných řešení od-
stavování a parkování vozidel v jednot-
livých lokalitách. 

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Změna
jediného slůvka ve školském zákoně
pohřbila osvědčenou praxi příprav-
ných tříd na základních školách.
„V ustanovení, které říkalo, že do pří-
pravných tříd mohou být přijímány
prioritně děti s odkladem školní do-

cházky, je nově, že přijímány mohou
být pouze děti s odkladem, a tato
zdánlivě malá změna znamená, že
jsme museli přípravku uzavřít,“ říká
Vlasta Geryková, ředitelka ZŠ Flori-
ána Bayera, ve které fungovaly pří-
pravné třídy posledních šest let. Pří-

pravnou třídu v září neotevřeli ani
v Základní škole v Lubině, kde fun-
govala předchozí dva školní roky.
Důvod je na obou školách stejný, ne-
naplněnost přípravných tříd, ty totiž
musí mít minimálně 10 žáků nebo
fungovat na základě výjimky zřizo-

vatele školy, který by ovšem musel
nadnormativní náklady fungování ta-
kové málo početné třídy doplácet.

„Pokud bychom mohli stejně jako
v minulosti přijímat i pětileté děti,
neměli bychom s naplněním kapacity
problém. Ale zvažovaná změna k pů-

vodnímu znění zákona neprošla par-
lamentem, i když jsme čekali až do
poslední chvíle,“ uvedla Geryková
s tím, že kraj jako zřizovatel školy
odmítl udělení výjimky pro pří-
pravnou třídu se sedmi žáky.

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Letošní sezona na kopřivnickém
koupališti byla nadprůměrná. Jeho služeb využilo téměř dvacet
tisíc návštěvníků. 

V porovnání s jiným sezonami byla ta letošní lepší, byť to
zpočátku nevypadalo vůbec dobře. „Zahájili jsme sezonu po-
slední květnový víkend, poté celý červen a červenec bylo velmi
proměnlivé počasí, které ke koupání moc nelákalo. Ale vše vy-
nahradil srpen. Největší návštěvnost jsme zaznamenali ve čtvrtek
9. srpna, kdy přišlo 1 100 platících návštěvníků a další čtyři
stovky dětí,“ zhodnotil sezonu Milan Gilar, ředitel Správy spor-
tovišť Kopřivnice, který areál provozuje, s tím, že k uzavření
koupaliště došlo 30. srpna, kdy se ochladilo.

(Pokračování na straně 2)

L u b i n a (hod) – V přízemí Ka-
tolického domu v Lubině proběhla
tradiční výstava ovoce, zeleniny,
květin a hub, kterou každoročně u pří-
ležitosti lubinské poutě pořádá místní
organizace Českého zahrádkářského
svazu. Výpěstky prezentovali jak čle-
nové organizace, tak i místní občané. 

Protože letošní rok je oproti loň-
sku bohatý na úrodu a pořadatelé oče-
kávali větší množství ovoce, požádali
o větší prostory v Katolickém domě.
Výstava se poprvé přesunula z prostor
prvního patra do přízemí, do salonku
upraveného z tělocvičny. Dozrávání
urychlilo sklizeň, a tak některé pravi-
delně vystavované odrůdy už letos
k vidění nebyly.

(Pokračování na straně 4)

V kulturním domě byly uděleny
čestné tituly města Kopřivnice

K o p ř i v n i c e  (dam) - Čtyři čestná občanství a čtyři tituly
významná osobnost města Kopřivnice tak, jak o nich v červnu
rozhodlo zastupitelstvo, byly v pátek 28. září předány na slav-
nostním večeru v kulturním domě. 

V důstojné atmosféře, kterou podtrhlo orámování samotného
předání koncertem Pražské komorní filharmonie, si jako první
čestné občanství převzal z rukou starosty města Ladislav Cvíček.
Známý kopřivnický kantor a historik byl jediným žijícím člově-
kem mezi oceněnými, a měl tak možnost po svém dekorování
krátce promluvit. „Chtěl bych poděkovat všem, kteří se zasloužili
o to, čemu říkám kopřivnický zázrak. Víte sami, co se po roce
1990 stalo s Tatrou. Víte sami, co všechno vydrželo město a v jak
těžké době se dokázalo rozvíjet. Je to v lidech,“ prohlásil Ladislav
Cvíček a vyzdvihl nejen všechny polistopadové starosty Ko-
přivnice nebo Lubomíra Sazovského, který patří víc jak 30 let
k motorům místní kultury. Děkoval i pracovitým politikům,
desítkám odborníků na úřadech a v různých institucích i „tisícům
Kopřivničanů, kteří péčí o svůj majetek dokázali z Kopřivnice
udělat tak krásné město.“

Následně tituly četných občanů in memoriam převzali Josef
Jalůvka za svého otce, dlouholetého zdejšího starostu a kopřiv-
nického patriota Josefa Jalůvku, Zdeňka Havlová za svého man-
žela a motokrosovou legendu Aloise Havla. Ocenění pro autora
tatrovácké koncepce, automobilového konstruktéra Hanse Led-
winku, pak nepřevzali jeho příbuzní, ale Alena Čípová, pre-
zidentka Tatra veteran Car Clubu Kopřivnice, a emeritní ředitel
zdejšího technického muzea Karel Rosenkranz jako zástupci
těch, kteří Ledwinkovo ocenění navrhli.

(Pokračování na straně 2)

Tradiční lubinská
výstava lákala

Na tradiční výstavu pořádanou lubinskými zahrádkáři přišlo o pouťové
neděli víc jak pět set návštěvníků.                FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Po dlouhé letní přestávce začala
minulou středu topná sezona
K o p ř i v n i c e  (dam) – V po-

lovině minulého týdne začala
i v Kopřivnici nová topná sezona.
Její začátek byl oproti jiným letům
o něco opožděný, letošní září se totiž
vyznačovalo nejdelším nepřetržitým
obdobím s průměrnou denní teplotou
nad 13 stupňů od roku 2009. Prů-
měrná denní teplota je přitom pro
spuštění kotlů v teplárnách rozhodu-
jící. „S dodávkami tepla začínáme
ve chvíli, kdy průměrná denní teplota
dva dny po sobě nepřekročí 13 °C.
Měří se teplota v 7 hodin ráno, ve
14 hodin a dvakrát ve 21 hodin.
Z těchto čtyř hodnot se počítá prů-
měr, a pokud je nižší než 13 °C, je
povinnost zatopit,“ vysvětluje Igor
Kocurek, ředitel společnosti Teplo
Kopřivnice, která je distributorem

tepla do domácností napojených na
centrální vytápění v Kopřivnici. Prů-
měrnou teplotu sleduje autonomní
systém, který je součástí každé ob-
jektové předávací stranice. „Vyhod-
nocování průměrné teploty tak ne-
probíhá plošně, ale v každé konkrétní
lokalitě. Proto vznikají situace, že
nám lidé volají a ptají se, jak je
možné, že u nich se netopí, když
v jiné části města ano. Podle našich
zkušeností se ale teplota může v zá-
vislosti na lokalitě lišit třeba i o pět
stupňů,“ doplnil Kocurek s tím, že
jednotliví odběratelé mají možnost
individuálně požádat o vytápění ob-
jektů i dříve, než nastanou vyhláškou
stanovené podmínky, ale v praxi se
to děje spíše výjimečně.

(Pokračování na straně 2)



V minulém díle jsme se zabývali omezová-
ním emisí skleníkových plynů. To je důležité pro
zmírnění dopadů změny klimatu v dlouhodobém
horizontu. Současně ale měnící se klima přináší
aktuální potřebu přizpůsobit se už pociťovaným
nebo předpokládaným dopadům na infra-
strukturu, běžný život ve městě, ale i na náš
vlastní majetek či zdraví. Aproč bychom se, jako
obyvatelé, měli zajímat o přizpůsobení (adaptaci)
na důsledky změny klimatu přímo v Kopřivnici?
Pokud město, podniky a občané podle svých
možností učiní vhodná preventivní opatření, vý-
znamně to sníží škody, náklady či újmy na zdraví,
které mohou vzniknout v důsledku mimořádných
událostí.

Město v současnosti již realizuje a připravuje
opatření na majetku a pozemcích ve své správě.
Kromě zateplení městských nemovitostí, které
vede jak ke snížení jejich energetické náročnosti
v zimě, tak ke zlepšení tepelné pohody v létě, se
město zabývá také zadržením a využitím dešťové
vody. V rámci výstavby nových parkovišť jsou
používány propustné a polopropustné povrchy
a instalovány vsakovací boxy. Také při plánované

rekonstrukci centra města je počítáno s instalací
dvou podzemních nádrží na zadržení dešťové
vody, která bude následně využita k zálivce ve-
řejné zeleně. 

Podstatná část území města však patří dalším
subjektům. Proto pro skutečně účinné přizpůso-
bení je vítané co nejširší zapojení dalších orga-
nizací, obyvatel, úřadů a podniků, a to na po-
zemcích, infrastruktuře a budovách v jejich
vlastnictví nebo správě. Adaptační opatření za-
hrnují například také: účinnější využívání
omezených vodních zdrojů; přizpůsobení sta-
vebních předpisů budoucím klimatickým pod-
mínkám a extrémním projevům počasí; budování
protipovodňové ochrany; výsadbu plodin více
tolerantních k suchu a zamezujících erozi půdy;
výběr druhů dřevin a lesnických postupů, které
jsou méně náchylné na bouře a požáry; zlepšení
zasakování, zadržování a využívání dešťové
vody v zastavěném území i v krajině.

Příklady konkrétních, jednoduchých opatření,
které můžete realizovat třeba u svého domu nebo
zahrady, vám nabídneme příště.

Petr Pavelčík, CI2, o. p. s.
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Policisté pátrají po nezná-
mém pachateli, který v úterý
25. srpna v době od 11 do 18
hodin na parkovišti před pro-
dejnou potravin na ulici Hu-
sově poškodil osobní vozidlo
značky Mazda. Na vozidle ne-
zjištěným způsobem poškodil
přední kapotu, čímž způsobil
majiteli škodu za téměř 30 tisíc
korun. Policisté ve věci za-
hájili úkony trestního řízení
pro podezření ze spáchání
trestného činu poškozování
cizí věci. Za toto jednání hrozí
pachateli trest odnětí svobody
až na jeden rok. Policisté v této
souvislosti žádají občany, kteří
by k dané události mohli po-
skytnout jakékoliv informace,
aby je kontaktovali na telefon-
ním čísle 974 735 731, po-
případě na bezplatné lince 158. 

s t í n y

Fungování přípravných tříd utnula drobná změna...

Začaly další vzdělávací kurzy pro učitele i rodiče
K o p ř i v n i c e  (hod) – Vzdělávací

kurzy pro pedagogické i nepedagogické
pracovníky a také pro rodiče, které připra-
vila kopřivnická radnice v rámci Místního
akčního plánu II, se rozjely naplno. 

Podzimní kalendář je na rozdíl od le-
tošního jarního bohatší a do konce roku by
mělo proběhnout skoro 30 akcí pro
všechny. „Rozvíjíme i nadále tzv. otevřené
kabinety, a to nejen pro vychovatelky škol-
ních družin a školních klubů, ale i pro
kariérové poradce nebo pro pedagogy
I. stupně základních škol. Pro zájemce z řad
učitelů máme v plánu realizovat cyklus
ukázek a ochutnávek metod moderní
didaktiky, které představují sami odborníci
z dané oblasti,“ uvedla Eva Kytková, pra-
covnice odboru školství, kultury a sportu

kopřivnické radnice a koordinátorka vzdě-
lávání. Další z novinek je soutěžně-spole-
čenská akce s názvem Etiketa, kvíz určený
žákům osmých a devátých tříd základních
škol a jejich učitelům. „Formou zábavného
kvízu si žáci prověří své znalosti z oblasti
zdravení, představování, stolování, oblé-
kání a dalších oblastí společenského ži-
vota,“ okomentovala akci pro školáky Eva
Kytková.

V rámci projektu Místní akční plán
ORP Kopřivnice II byli na školách zřízeni
koordinátoři, kteří již aktivně spolupracují
a budou fungovat po celou dobu trvání pro-
jektu až do 30. června 2021. Pro odbornou
podporu talentovaných dětí i polytechnické
výchovy ve školách a školkách je při-
pravena konference s názvem Vemte talent

do svých rukou, která se uskuteční 18. října
odpoledne v Kulturním domě v Příboře.
„Zde se o své zkušenosti podělí specialisté
z jednotlivých oblastí, například docentka
Šárka Portešová z Masarykovy univerzity,
Dana Havlová z MENSY a další. V plánu
jsou i workshopy s ukázkami práce dětí
a studentů,“ upřesnila Eva Kytková.

Pro rodiče jsou naplánovány kurzy od
října do listopadu na zajímavá témata jako
autorita rodičů a jak s ní zacházet, první
pomoc, mluva hrou nebo jak podpořit
sportující dítě. Podrobnou nabídku všech
připravovaných akcí najdou zájemci na we-
bových stránkách města v sekci školství,
Místní akční plán, kde jsou podrobnosti
o náplních kurzů, lektorech, stejně jako
elektronické přihlášky.

Už v pátek se otevřou
volební místnosti

K o p ř i v n i c e  (hod) – Už zítra se otevřou
volební místnosti a lidé budou vybírat své zá-
stupce do městského zastupitelstva. Volební
místnosti budou otevřeny v pátek 5. října od 14
do 22 hodin a v sobotu 6. října od 8 do 14 hodin. 

V těchto volbách si voliči mohou vybrat ze
tří způsobů hlasování. Dát hlas jedné straně, to
znamená křížek u jména strany, ale preference
u jednotlivých kandidátů označené strany se
v těchto volbách nedávají. Další možností je dát
hlas straně a k tomu si vybrat několik kandidátů
z jiných stran, přičemž podle počtu zvolených
jednotlivých kandidátů se u strany shora do-
počítává do počtu jednadvaceti míst v zastupi-
telstvu. Třetí možností je zakřížkovat jednotlivé
kandidáty napříč celým politickým spektrem až
do stanoveného počtu zastupitelstva, který je
v Kopřivnici jednadvacet. Hlasovací lístek pro
volby do obecního zastupitelstva je oboustranný,
na každé straně je po pěti volebních uskupeních
v pořadí, které si vylosovaly. 

Výsledky by měly být známy už v sobotu
večer, kdy budou zveřejněny na úřední desce
i na webu volby.cz.

Během letošního léta přišlo...
(Dokončení ze strany 1)
V průběhu sezony přišlo 17 tisíc platících návštěvníků, k tomu

je nutno přičíst tři tisíce dětí, které v rámci rodinného vstupného
využívají služeb zdarma. „I přes tak vysoký počet návštěvníků
skončí sezona v červených číslech. Je to dáno vysokými cenami
za vodu a elektřinu a nízkým vstupným. Svůj podíl hrají i slevy.
Pokud bychom nechtěli skončit v červených číslech, tak by se
vstupné muselo zvýšit o sto procent,“ okomentoval ekonomiku
provozu Milan Gilar.

I přes vysokou návštěvnost i velmi teplé dny se podařilo držet
čistotu vody na velmi dobré úrovni. Jak podotkl šéf správy spor-
tovišť, neměli ani problém s řasami. „Návštěvníci určitě kvitovali
opravy dětského brouzdaliště, které bylo vyfóliováno, čímž se
zlepšilo prostředí pro nejmenší návštěvníky,“ poznamenal Milan
Gilar. Letos plavčíci nezaznamenali výrazné problémy. „Šlo jen
o drobné odřeniny, naraženiny či bodnutí hmyzem. Větší úrazy
se nám naštěstí vyhnuly,“ dodal ředitel Správy sportovišť Ko-
přivnice.

(Dokončení ze strany 1)
„Zda to bude v konečné podobě formou zpo-

platněných stání, prostřednictvím parkovacích
karet nebo parkovacích automatů, realizací nových
odstavných ploch, záchytných parkovišť nebo vý-
stavbou vícepodlažních garáží, vzejde také z pro-
storových možností řešených lokalit, z projednání
s kopřivnickou veřejností a v konečném důsledku
z rozhodnutí nového vedení města. Dokument také
bude řešit problematiku odstavování malých ná-
kladních vozů v sídlištní zástavbě,“ přiblížil vý-
stupy, které by město mělo získat, architekt města
Milan Šmíd.

Pracovníci společnosti UDIMO budou reali-
zovat fyzické sčítání stavu a průzkum mezi oby-
vateli v následujících 6 měsících, na něž bude na-
vazovat návrhová část a projednání s dotčenými
orgány, zástupci města a veřejností. „Dokončení
a předání projednané koncepce se předpokládá do
konce roku 2019,“ dodal Richard Petr.

V kulturním domě byly...
(Dokončení ze strany 1)
V další části večera byly předány také tituly Významná osob-

nost města Kopřivnice, ty už výhradně in memoriam. Převzali
je postupně paní Olga Krejčí za svého manžela, trenéra a spor-
tovního činovníka Jiřího Krejčího. Jiří Kostelník za svého otce
Ladislava Kostelníka, který působil nejen jako předseda zdejší
letopisecké komise a kopřivnický kronikář, ale zásadním způso-
bem se podílel také na záchraně zbytků hradu Šostýna. Pan Sva-
topluk Čech převzal ocenění z rukou starosty za svého strýce,
kněze a kopřivnického faráře Václava Čecha, a posledním
oceněným byl aktivní skaut a esperantista Rudolf Zanáška, za
kterého titul významná osobnost převzala jeho dcera Zora Ur-
bánková. Medailonky jednotlivých oceněných osobností při-
nášíme na třetí straně tohoto čísla KN.

„Oceněné osobnosti většinu svého života věnovaly městu,
jeho občanům a organizacím, nebo značce Tatra, která je neroz-
lučně spojena s historií našeho města. Tito lidé šířili dobré jméno
Kopřivnice nejenom na území České republiky, ale i za hranicemi
našeho státu a věřím, že se stanou nedílnou součástí kopřivnické
historie,“ řekl po předání čestných titulů starosta Miroslav Ko-
pečný. Slavnostní večer, který shodou okolností proběhl v den
oslav svátku sv. Václava, byl zároveň symbolickým završením
série oslav 70. výročí povýšení Kopřivnice na město, které
bylo připomínáno při různých příležitostech už od jara. 

Po dlouhé letní...
(Dokončení ze strany 1)
Systém centrálního vytápění v Kopřivnici

začal najíždět ve středu 26. září ráno a během
dopoledne už topení běželo v celém městě.
Začátek topné sezony přišel zhruba o deset
dnů později, než je obvyklé. „Začátek topné
sezony nebyl posunutý nijak dramaticky. To,
co je opravdu výjimečné, je délka letošní
‘letní’ pauzy. Zatímco v jiných letech končíme
s topením definitivně až na konci května,
letos to bylo skoro o měsíc dříve a s pozděj-
ším začátkem nové topné sezony to dohro-
mady dává z pohledu odběratelů skutečně
klimaticky výjimečně příznivý rok,“ nechal
se slyšet Kocurek. 

Nižší spotřeba tepla se podle něj projeví
i v peněženkách obyvatel Kopřivnice, kteří
za topení zaplatí méně. Na druhou stranu
menší spotřeba tepla bude znamenat jeho
zdražení. 

„Odběratelé ušetří. Protože jsme jim ale
nedodali tolik tepelné energie, její jednotková
cena bude vyšší. Náklady, které s distribucí
tepla naše společnost má, jsou fixní, a tak se
budou dělit nižším dodaným množstvím
tepla,“ vysvětlil ředitel společnosti Teplo Ko-
přivnice.

Představitelé deseti kandidátek usilujících o mandáty v novém kopřivnickém zastupitelstvu
diskutovali v polovině minulého týdne před kamerami KTK.        FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Klima se mění – změň se i ty (5)

(Dokončení ze strany 1)
V Lubině bylo zřejmé, že pří-

pravnou třídu se nepodaří v aktu-
álním školním roce otevřít, už před
zápisem. „Předchozí ročníky byly
v Lubině velmi silné a měli jsme
hodně dětí i poměrně vysoký počet
odkladů. Letos byly odklady v Lu-
bině pouze tři a tolik rodičů, kteří
by byli ochotní dítě vozit odjinud,
se nenašlo,“ naznačila důvody ne-
otevření přípravné třídy Ivana Da-
vidová, ředitelka ZŠ Lubina.

Přípravné třídy tak aktuálně
nejsou k dispozici nejen na území
Kopřivnice, ale dokonce ani v ce-
lém novojičínském okrese. Ze stej-
ného důvodu jako tady příprav-
ných tříd výrazně ubylo například
i v Ostravě. Ředitelky obou zdej-

ších škol, které měly s přípravkami
zkušenost, jejich rušení shodně
označují za nešťastné. Ohlasy ze
strany rodičů, ale i pedagogicko-
psychologických poraden a dal-
ších odborníků na vzdělávání byly
podle nich neobyčejně kladné. 

„Děti v přípravné třídě udělaly
vždy velký kus práce. Byli jsme
zklamaní, když jsme věděli, že pří-
pravku nebudeme moci otevřít,“
uvedla Ivana Davidová. Velmi po-
dobně to vidí i její kolegyně Vlasta
Geryková, která navíc argumen-
tuje ještě neocenitelným přínosem
přípravných tříd pro děti ze socio-
kulturně znevýhodněných rodin.

Ministerstvo školství ale trvá
na stávajícím modelu. „Přípravné
třídy by nadále neměly suplovat

činnost mateřské školy, ale naopak
pomoci vyrovnat vývoj těch dětí,
které mají z jakéhokoliv důvodu
odklad povinné školní docházky.
Přípravné třídy se tak zaměřují na
vyrovnávání vývoje dítěte s ohle-
dem na jeho školní nezralost
v době, kdy by již povinnou školní
docházku mělo realizovat,“ vy-
světlil v oficiálním vyjádření
k rozhodnutí omezit nástup pěti-
letých do přípravných tříd legisla-
tivní odbor ministerstva školství.

To, zda se přípravné třídy na
školy, které je v minulosti pro-
vozovaly, znovu vrátí, ukáže podle
jejich ředitelek až čas. Vlasta Ge-
ryková je skeptická k tomu, že by
ZŠ F. Bayera naplnila třídu za stá-
vajících legislativních podmínek.

V Lubině budou čekat na případný
zájem rodičů. 

Organizační problémy, které
mohlo přinést neotevření příprav-
ných tříd, v tomto školním roce
jak na ZŠ Floriána Bayera, tak
v Lubině odvrátil větší příliv žáků
do běžných tříd. Ředitelky tak ne-
měly problém najít uplatnění pro
pedagožky z přípravných tříd,
které na obou školách začaly vy-
učovat v prvních třídách. 

V případě Základní školy
v Lubině, kde otevřeli dvě první
třídy namísto jedné, naplněnost
školy nepřímo odpověděla i na
otázku budoucnosti přípravné
třídy, pro kterou aktuálně v plně
vytížené školní budově chybí sa-
mostatná učebna.

Radnice si nechává...
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ČESTNÍ OBČANÉ A VÝZNAMNÉ OSOBNOSTI KOPŘIVNICE

Jiří Krejčí
* 9.3.1946 v Kopřivnici
† 4.3.2018 v Bílovci

Jiří Krejčí byl rodilým Ko-
přivničanem. Již od mládí se
věnoval různým sportům, pře-
devším fotbalu a hokeji. Po
absolvování střední průmy-
slové školy vedla jeho cesta
přímo do automobilky Tatra.
Tam prošel různá oddělení, až
se vypracoval na mistra a poté
vedoucího montáže. 

Vedle profesního života se
věnoval rozvoji sportu a zlep-
šování jeho kvality v Kopřiv-
nici. Již od mládí trénoval mládež ve fotbale a vychoval celou
řadu kvalitních sportovců. Jeho cílevědomost a organizační
schopnosti jej předurčovaly k tomu, aby se stal nejprve se-
kretářem a v roce 2007 pak předsedou Klubu malé kopané. 

V posledních letech se začal významně angažovat v sebe-
obraně seniorů, kterou společně s ostatními frekventanty povýšil
z pouhého jednorázového kurzu na klub, který získal mnoho
členů. 

Za zmínku stojí i práce pro Sokol Kopřivnice, který dlouhá
léta pomáhal vést své manželce jako jednatel. Byl velkým pod-
porovatelem gymnastického klubu, se kterým pravidelně vy-
rážel na letní soustředění. 

Nebyl mu lhostejný veřejný a kulturní život v Kopřivnici,
proto se pravidelně zúčastňoval veřejných debat na široké spek-
trum témat a byl kvůli svému zapálení vždy slyšet.

Alois Havel
* 22.7.1945 v Tiché
† 24.10.2017 v Novém Jičíně

Alois Havel je prvním če-
ským autokrosařem, který vy-
hrál závod série mistrovství
Evropy. Tohoto úspěchu do-
sáhl v roce 1981 na okruhu
v Nové Pace. Celkem třikrát
skončil na druhém místě
v mistrovství jednotlivců
v divizi III, a to v letech 1981,
1983 a 1984. Závodil s vozy
vlastní konstrukce s motorem
místní automobilky Tatra. Za
svou závodní éru získal
v součtu 39 vítězství, z toho 8 na mistrovství Evropy. Osma-
dvacetkrát skončil druhý, z toho 12krát na mistrovství Evropy.
Ve 13 případech bral bronz, pětkrát v seriálu mistrovství Evropy.
K výčtu sportovních úspěchů patří dva tituly mistra ČSR a dva-
krát byl i mistrem ČSSR. Celkem třikrát, a to v letech 1982,
1985 a 1986 vyhrál evropský titul reprezentačních družstev
v soutěži Pohár národů v autokrosu a čtyřikrát se stal vicemi-
strem Evropy. V letech 1981 a 1983 získal Zlatý volant pro
nejlepšího československého závodníka v autokrosu a rallye-
krosu, v roce 2013 obdržel Cenu Zdeňka Vojtěcha za celoživotní
přínos motoristickému sportu. 

Po skončení své autokrosové kariéry byl i ředitelem zdejšího
muzea Tatry a podle vzpomínek lidí, kteří jej dobře znali, se
Alois Havel nejen během dvaceti let své závodní kariéry, ale
celý svůj život cítil být tatrovákem.

Václav Čech
* 16.7.1913
v Dolních Životicích
* 17.2.1987
v Dolních Životicích

Václav Čech se narodil
v Dolních Životicích u Opavy.
Vystudoval v Opavě gymná-
zium a poté Bohosloveckou
fakultu v Olomouci. Vysvěcen
na kněze byl 16. července 1939
v polské Vidnavě a ještě v září
téhož roku nastoupil jako
kaplan a učitel náboženství
v Kopřivnici. Páter Čech se
bezprostředně po válce aktivně
zapojil do veřejné činnosti a obnovy kulturních a sportovních
spolků, například Katolické besedy a Tělovýchovné jednoty Orel.
Byl spoluzakladatelem kopřivnické Charity, oddílu Junáka a čle-
nem Československé strany lidové. Pomáhal při nácviku diva-
delních vystoupení, akademií a besídek. Václav Čech byl při-
rozeným lidským i duchovním vůdcem, důvěrníkem a rádcem
zvláště mládeži. Ve svém postavení pomáhal překonávat těžké
období poválečné i následující totality. V únoru 1962, po 23 letech
působení v kopřivnické farnosti, přišlo rozhodnutí o přeložení
Václava Čecha do farnosti Olbramice, kde jej kopřivničtí farníci
často navštěvovali. V roce 1986 se vrátil zpět do rodných Dolních
Životic, kde v následujícím roce zemřel. Dodnes v Kopřivnici
žijí někteří lidé, kteří si příkladný život, nadhled, humor a duchovní
a lidské vedení kněze Václava Čecha velmi cení.

Rudolf Zanáška
* 12.8.1907 v Kopřivnici
† 12.6.1954 v Kopřivnici

Rudolf Zanáška prožil
celý svůj život v Kopřivnici,
kde se od mládí velmi inten-
zivně věnoval nejrůznější
spolkové činnosti. Od 20. let
působil ve cvičitelském sboru
Sokola, od roku 1930 byl
vůdcem místního skautského
oddílu, pro který zřídil klu-
bovnu přímo ve svém domě.
Československý skauting re-
prezentoval na světovém Jam-
boree v Maďarsku v roce
1933 a dva roky poté i na Sjezdu slovanských skautů v Běle-
hradě. Skautským ideálům zůstal věrný i v době druhé světové
války, kdy byl členem odbojové organizace Obrana národa. Po
válce se aktivně podílel na obnovení skautské činnosti v Kop-
řivnici. Zanáška byl nejen zapáleným skautem, ale i esperan-
tistou. V roce 1927 byl u založení Klubu esperantistů v Kop-
řivnici, jehož byl dlouholetým předsedou. Pod jeho vedením
založili esperantisté v roce 1950 v Kopřivnici Esperantské zátiší
a o dva roky později Esperantské muzeum. Nějaký čas byl
Rudolf Zanáška rovněž jednatelem Národního tělovýchovného
výboru, spolupodílel se na vzniku Lašského muzea, krátce byl
i jednatelem místního spolku včelařů. Celoživotně ctil a pro-
sazoval ideály skautského a esperantského hnutí, jako jsou
rovnoprávnost, porozumění, přátelství mezi lidmi, služba dru-
hým. Rudolf Zanáška tragicky zahynul 12. června 1954 při ne-
hodě v Tatře, kde pracoval jako úředník.

Hans Ledwinka
* 14.2.1878 Klosterneuburg
† 3.3.1967 Mnichov

Své směřování odstartoval
Hans Ledwinka studiem na
průmyslové škole ve Vídni, po
jejím absolvování pracoval od
roku 1897 v kopřivnické va-
gónce, později v Tatře jako zá-
mečník. Po krátké přestávce,
kdy roku 1902 odešel praco-
vat do Vídně pro firmu Max
Friedmann, se vrátil do Ko-
přivnice. 

V letech 1905-1945 byl
technickým ředitelem firmy
s opětovnou přestávkou mezi
lety 1916-1921, kdy působil
ve firmě Steyr. Po návratu se
stal vedoucím automobilky.
Díky neobyčejnému nadání
a odhadu hospodářské situace
dokázal Ledwinka uvést v ži-
vot převratnou koncepci auto-
mobilu se samonosným, torz-
ně tuhým podvozkem, nosnou
rourou, výkyvnými polonápra-
vami a vzduchem chlazeným
motorem. Stal se tak autorem
takzvané tatrovácká koncepce

stavby automobilů, kterou
místní automobilka používá
dodnes. V Tatře se věnoval
především konstrukci automo-
bilů. Byl už u stavby prvního
benzinového automobilu v ra-
kouské monarchii, legendár-
ního Präsidenta, později byl
autorem mnoha dalších vozů
značky Tatra. V roce 1945,
kdy se Sudety opět staly částí
Československa, byl Ledwin-
kovi podle Benešových de-
kretů vyvlastněn majetek. Ten

se ovšem pokusil jeho část za-
chránit, a byl proto v mediali-
zovaném procesu odsouzen
k šesti letům vězení. Jako ve-
doucí představitel firmy musel
za války komunikovat s říš-
skými orgány a po válce byl
obviněn z kolaborace s nacisty.
Když byl v roce 1951 pro-
puštěn z vězení, využil mož-
nosti odejít do Německa. Od
roku 1953 až do smrti žil
v Mnichově, kde se konstrukci
věnoval do velmi vysokého
věku. V roce 1992 byl plně
rehabilitován Nejvyšším sou-
dem ČSFR. 

Žádost na rehabilitaci
Hanse Ledwinky vzešel
z technického muzea a míst-
ního Tatra Veteran klubu. Hans
Ledwinka zasvětil 40 let svého
plodného života kopřivnické
automobilce. Náležel k nej-
významnějším konstruktérům
v Evropě, jeho význam po-
tvrdilo i uvedení do Automo-
bilové síně na Ženevském
autosalonu 2007.

Josef Jalůvka
* 21.10.1955 v Novém Jičíně
† 12.6.2015 v Lubině

Josef Jalůvka byl kopřiv-
nickým patriotem, starostou
a společensky velmi aktivním
člověkem. Do místní politiky
vstoupil hned v prvních svo-
bodných volbách v roce 1990,
kdy získal post místostarosty.
O čtyři roky později už byl
zvolen starostou a tuto nej-
vyšší funkci zastával rovněž
v letech 2006 až 2014, ve vol-
bách v roce 2014 získal jed-
noznačně nejvyšší počet
hlasů, ale i ze zdravotních dů-
vodů se rozhodl pokračovat
v práci pro město pouze jako
řadový zastupitel. Kromě
místní politické úrovně působil
také v Poslanecké sněmovně
Parlamentu ČR (1998-2001)
a jako náměstek hejtmana Mo-
ravskoslezského kraje (2000-
2004). Od roku 2004 až do své
smrti byl rovněž krajským za-
stupitelem. Jako politik na
všech úrovních se Josef Ja-
lůvka věnoval zejména obla-

stem strategického plánování,
regionálního rozvoje a rozvoje
cestovního ruchu.

Na kopřivnické radnici se
zasazoval o vznik Průmyslové
zóny ve Vlčovicích, o do-
stavbu komplexu kulturního
domu nebo výstavbu roz-
hledny na Bílé hoře. Inicioval
založení společností Slumeko,
kabelové televize a klubu pod-
nikatelů. Byl aktivní v oblasti
cestovního ruchu a při založení
Centra podnikání a rozvoje. 

Josef Jalůvka byl za-
kládajícím členem místní ODS
a členem Masarykova demo-
kratického hnutí, kterému po-
máhal v jeho činnosti.

Jako starosta zavedl do
struktury radnice úřadu strate-
gické plánování a zasadil se
o co největší otevřenost úřadu
směrem k občanovi a informo-
vanost prostřednictvím médií. 

Byl při založení sportovní
tradice Běhu rodným krajem
Emila Zátopka. Působil jako
externí pedagog na místní
vyšší odborné škole. 

Kompletní výčet veřejných
a politických funkcí Josefa Ja-
lůvky, stejně jako všechny jeho
posty v organizacích občanské
společnosti, by byl velmi
obsáhlý. I přes velké pracovní
vytížení si našel čas na vedení
tanečního kroužku, hrál na ky-
taru a byl členem loutkoherec-
kého souboru Rolnička. Byl
velkým milovníkem tatrovek
a jednoho veterána značky
Tatra sám vlastnil.

Ladislav Kostelník
* 3.9.1926 v Kopřivnici
† 8.8.2017 v Kopřivnici

Ladislav Kostelník je ro-
dilým Kopřivničanem. Jako
mladík prožil druhou světovou
válku, po osvobození složil
tovaryšskou zkoušku a při za-
městnání vystudoval Průmy-
slovou školu strojnickou
v Kopřivnici. V roce 1968
ukončil studium na podniko-
vém institutu strojírenské tech-
nologie a dosáhl titulu di-
plomovaný technik. Následně
absolvoval postgraduální stu-
dium technické normalizace na univerzitě v Praze. Pan Kostel-
ník aktivně pracoval v plánovací komisi Národního výboru
v Kopřivnici, byl předsedou kulturní a školské komise, členem
a později i předsedou letopisecké komise a kronikářem města. 

Záběr jeho koníčků byl velmi široký. Věnoval se bezmoto-
rovému létání. V kopřivnickém aeroklubu se nejen učil létat,
ale aktivně se zapojil i do jeho chodu. Vypomáhal při opravách
poškozených letounů, absolvoval kurz obsluhy navijáku a v le-
tech 1948-1950 vykonával funkci předsedy. Kromě dalšího byl
i nadšeným a pečlivým amatérským meteorologem.

Jeho celoživotním dílem byly záchovné práce na údržbě
hradu Šostýna. Podílel se na nezbytných výkopech spojených
s konzervačními pracemi, které byly svého druhu ar-
cheologickými sondami, z nichž byla získána početná kolekce
nálezů. 

* 3.12.1948 v Novém Jičíně
Vystudoval Pedagogickou

fakultu v Ostravě a od roku
1971 působil na Základní škole
Obránců míru v Kopřivnici –
dnešní ZŠ dr. Milady Horákové
– jako učitel dějepisu a českého
jazyka. Historie a český jazyk
jsou zároveň jeho největšími
koníčky. Pan Ladislav Cvíček
je významnou osobností kul-
turního dění Kopřivnice, re-
spektovaným pedagogem, vá-
ženou osobností a pro mnohé
morálním vzorem. Jeho půso-
bení ve školství vždy přesahovalo rámec jeho povinností a v této
činnosti aktivně pokračuje i po svém odchodu do penze. Zabývá
se především českými dějinami, dějinami české literatury a ději-
nami Kopřivnice, které v řadě přednáškových cyklů představil
v rámci Akademie třetího věku a řadou přednášek přístupných
veřejnosti. Více než dvě desetiletí je řečníkem mnoha setkání
kopřivnických občanů při významných národních výročích. Od
počátku 90. let je jedním z předních členů Masarykova demokra-
tického hnutí. Po celou dobu trvání setkání Myšlenky TGM a sou-
časnost se podílí na organizaci této akce a především všech 20
ročníků moderoval. Jako propagátor dialogu a odkazu Tomáše
Garrigua Masaryka Ladislav Cvíček vždy nezištně usiloval o svo-
bodu lidskou, svobodu slova a mezilidskou slušnost. Svým
celoživotním působením šířil a šíří dobré jméno své školy a pře-
devším města Kopřivnice.

Ladislav Cvíček
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♦ Kopřivnice v barvách podzimu je název veřejné foto-
soutěže, kterou vyhlásila Katolická beseda Kopřivnice. Své
fotografie zachycující krajinu, architekturu a společenský život
v Kopřivnici mohou fotografové přihlašovat až do 1. ledna.

k r á t c e

Výstava karikatur v čítárně
představí dámy české vědy
K o p ř i v n i c e  (dam) – Celý říjen budou čítárnu kopřivnické

knihovny zdobit karikatury českých vědkyň a také výtvarná
zpodobnění jejich objevů, kterými přispěli tuzemské i světové
vědě v řadě oborů. Ilustrátor a karikaturista Přemek Ponáhlý vý-
tvarně zpracoval patnáct vybraných dam tuzemské vědecké obce.
„Záměrem výstavy je představit tyto české vědkyně a upozornit
především mladší generaci na jejich objevy, úspěchy a prvenství.
Portréty českých vědkyň nejsou v žádném případě přesnou kopií
originálů,“ píše se v tiskové zprávě Akademie věd, která výstavu
připravila před dvěma lety v rámci svého projektu Otevřená věda.
Výstava má představit výjimečné ženy, které mnohdy v dobách,
kdy bylo vzdělání, kvalifikované profesní uplatnění a vědecká
kariéra pro ženy něčím bezmála revolučním, nejen uspěly, ale
dokázaly se nesmazatelně zapsat do historie lidského bádání.
Každý návštěvník výstavy se navíc může pobavit tím, že se pokusí
spojit jednotlivé tváře vědkyň s objevy, kterými přispěly k našemu
poznání. Karikatury vybraných vědkyň, které bude možné vidět
na jednatřiceti tištěných posterech, tvořících výstavu, se objevily
i na speciální edici pohlednic a poštovních známek. Výstavu je
možné navštívit v otvírací době knihovny až do 30. října letošního
roku.

Cvíček bude v KDK přednášet
o souvislostech roku 1938

K o p ř i v n i c e  (dam) – Zajímavosti a souvislosti roku 1938
přiblíží ve své přednášce Ladislav Cvíček. Přednáška o jednom
z osudových let české a československé historie proběhne v aka-
demické posluchárně kulturního domu v úterý 9. října v 18 hodin.
Před osmdesáti lety čelila Československá republika nejen dů-
sledkům Mnichovské dohody. Už od jara státem otřásala řada
krizí, počínaje vyhlášením henleinovského Karlovarského pro-
gramu, přes Sudetoněmecké povstání, vyhlášení autonomie Slo-
venska a mobilizaci až po dohodu mocností z Mnichova, Benešův
exil až po zvolení Emila Háchy státním prezidentem. Samotnou
přednášku doplní výstavka knižních titulů z fondu Městské kni-
hovny Kopřivnice, které se vztahují k jejímu tématu přednášky.

Divadlo Kapsa přiveze pohádku plnou písní
K o p ř i v n i c e  (dam) – Zhruba po roce

se do Kopřivnice vrací Divadlo Kapsa s dalším
představením. 

Vloni v říjnu místním dětem nabídlo svou
verzi klasické pohádky O Budulínkovi a už
tuto neděli 7. října jim zahraje autorské před-
stavení Nešťastný šafářův dvoreček aneb Pu-
tování Zápecníčka za štěstím.

Autorem námětu, scénáře, ale také režisé-
rem a hercem představení je Vlasta Fischer.
Ten dal dohromady několik známých lidových
písniček a spojil je dohromady příběhem o se-

lce, která si jednou pro radost z mléka, mouky,
medu a koření upekla panáčka a pojmenovala
jej Zápecníček. Ten rostl, sílil a žádná práce
mu nebyla cizí, nakonec odešel do světa na
zkušenou. Cestou zažil mnoho zajímavého
a našel si řadu dobrých přátel. Všechno navíc
končí svatbou, když Zápecníček pozná Me-
dunku, dívku upečenou z medového perníku. 

Padesát minut dlouhé představení je vhodné
pro děti od dvou do zhruba deseti let. Začátek
nedělní pohádky v kinosále kulturního domu
je plánován na půl čtvrtou odpoledne.

Pražská komorní filharmonie svým vystoupením v kulturním domě oslavila svátek sv. Václava
a dodala lesku slavnostnímu udílení čestných občanství města.   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Tradiční...
(Dokončení ze strany 1)
„Na výstavě se objevilo 46

odrůd jablek, 7 druhů hrušek,
16 druhů drobného ovoce,
z toho 10 odrůd hroznového
vína. Přestože letošní sucho ne-
přálo zelenině a mrazík upro-
střed uplynulého týdne poškodil
rajčata a papriky, lidé mohli
zhlédnout 20 druhů včetně kaž-
doroční rarity, odrůdy černého
rajčete. Vystaveny byly bylinky
a nechyběly ani okurky, hrášek,
zelené fazolové lusky, jahody
a melouny. Výstavu doplnila
květinová výzdoba a bonsaje,“
uvedla Jarmila Polášková, člen-
ka ČZS Lubina, s tím, že své
výpěstky zapůjčilo celkem 32
občanů.

Ani letos nechyběly houby.
Těch vystavoval mykolog Ja-
romír Durček víc jak 192 druhů.
K vidění byly houby jedlé, ne-
jedlé i jedovaté rostoucí nejen
v Lubině, ale i širokém okolí.
Jak bývá zvykem, výstavu do-
plnily výtvarné práce dětí
z místní mateřské i základní
školy. Jen v neděli výstavu
zhlédlo 550 občanů, děti z ma-
teřské i základní školy ji pak
navštívily v pondělí.

Americká kapela Paramount Styles odehrála svůj našlapaný koncert minulou středu ve společen-
ském sále Vily Machů.                                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Těšínské divadlo přiváží slavnou Kočičí hru
K o p ř i v n i c e  (dam) – Druhým

večerem bude dnes pokračovat aktuální
ročník divadelního předplatného kultur-
ního domu. Tentokrát bude v Kopřivnici
hostovat činoherní soubor Těšínského di-
vadla se svou letošní inscenací Kočičí hry.

Tragikomedii o ženském osudu, osa-
mělosti, potřebě sociálních vazeb, životní
moudrosti i síle humoru maďarského au-
tora Istvána Örkényho vznikla původně
jako filmová povídka. Napoprvé se ovšem
na plátno nedostala, a tak ji Örkény pře-
psal do podoby literární novely. Po velkém
úspěchu u čtenářů byl vyzván k její
dramatizaci. Na divadelních prknech se
Kočičí hra poprvé objevila v roce 1971,
už o rok později se hrála také v tuzemsku,
nejprve v Brně a následně na jevišti Ná-
rodního dovadla, kde se inscenace v ob-
sazení s Danou Medřickou a Vlastou Fa-
biánovou v hlavních rolích stala doslova

legendou. Hlavní postavou Kočičí hry je
Erži Orbánová, stárnoucí žena, která řadu
let žije sama ve svém bytě a vede věčný
dialog sama se sebou, nebo dlouhé tele-
fonní hovory se sestrou upoutanou na ko-
lečkové křeslo. Do děje vstupují také
Eržina dcera Ilona a její sousedka a pří-
telkyně Myška, se kterou Erži praktikují
dětinský „mňoukací rituál“, který kusu dal
jméno. Do děje významně promlouvají
i muži, byť Ilonin manžel Jóži a penzio-
novaný operní pěvec Viktor, který je
Eržinou velkou láskou, mají na jevišti spíš
epizodní role. Hra, která by se měla podle
autora hrát jako jediná souvislá věta, je
plná sarkasmu a pichlavého humoru, ale
zároveň prodchnutá smutkem a melan-
cholií stejně jako prosycená nezdolným
optimizmem i rezignací a právě mnoho-
značnost a emocionalita Kočičí hry je ta-
jemstvím jejího celosvětového úspěchu.

Podle Ladislava Vrchovského, recen-
zenta kulturního portálu Ostravan.cz
Těšínské divadlo hraje Kočičí hru jako
existenciální tragikomedii se silným dů-
razem na komediální rozměr textu. Insce-
nace podle jeho názoru rozhodně patří
k tomu nejlepšímu, co se v této divadelní
sezoně v Českém Těšíně nabízí. „Pobaví
i dojme, nadchne některými hereckými
výkony,“ napsal Vrchovský a vyzvedl pře-
devším výkon Šárky Hrabalové v roli Erži
Orbánové. Její sestru si pod vedením re-
žiséra Pavla Ondrucha zahrála Lenka
Waclawiecová, v dalších rolích se před-
staví Eliška Adamovská, Markéta Sło-
wiková, Petr Sutorý a Miroslav Liška. Po
dnešní inscenaci čeká abonenty dlouhá
pauza, další předplatitelské představení
totiž uvidí až v polovině února, kdy do
Kopřivnice dorazí ostravské Divadlo Petra
Bezruče s Maryšou.

Sbírají se data
pro kalendář
K o p ř i v n i c e  (hod) –

I v letošním roce dostanou ob-
čané Kopřivnice a místních
částí tradiční dárek – stolní ka-
lendář s přehledem kulturních,
společenských i sportovních
akcí, které organizují místní
spolky, sdružení, organizace
nebo jednotlivci. „Pokud mají
pořadatelé zájem, aby byla je-
jich akce v městském kalendáři
pro rok 2019 zveřejněná, je
nutné, aby základní informaci
o termínu a místě konání zaslali
do 31. října 2018 na e-mailovou
adresu kopřivnického infor-
mačního centra,“ sdělila tisková
mluvčí kopřivnické radnice
Jana Hromočuková s tím, že
adresa je ic@kopřivnice.cz
a v předmětu e-mailu je třeba
uvést Kalendář 2019. 
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KINO KOPŘIVNICE

Čt 4. - pá 5. října v 17.30 hodin roman-
tické hudební drama USA Zrodila se hvězda.
Hvězda country Jackson Maine objeví nezná-
mou talentovanou zpěvačku Ally. Když se oba
vrhnou do vášnivého milostného vztahu, Jack
přiměje Ally k vystupování v záři reflektorů
a katapultuje ji tak ke slávě. Ale když Allyin
raketový start zastíní jeho vlastní kariéru, Jack
stále obtížněji nese svůj ústup z velkých pódií.

Čt 4. - pá 5. října ve 20 hodin drama ČR,
SR Toman. Historické drama o rozporuplné
osobě vedoucího odboru zahraniční rozvědky
Zdeňka Tomana, který významně ovlivnil po-
litický vývoj v Československu v letech 1945
až 1948 a s jehož velkým přispěním se chopila
politickým pučem moci komunistická strana.

So 6. října v 9.30 a 15.30 hodin, ne 7.
října v 9.30 hodin rodinný dobrodružný film
Francie Bella a Sebastian 3: Přátelé navždy.
Další dobrodružství nerozlučné dvojice -
chlapce a velkého pasteveckého psa. Belle a je-
jím štěňatům hrozí nebezpečí. Je tady ale pořád
její kamarád Sebastian, který udělá vše pro to,
aby je ochránil.

So 6. - po 8. října v 17.30 hodin drama
ČR, SR Toman.

So 6. - po 8. října ve 20 hodin sci-fi thriller
USA Venom. Eddie nechtěně naváže symbiózu
s mimozemským organizmem Venomem, který
mu propůjčí nadlidské schopnosti. Temný, zá-
keřný a hněvem živený Venom je pro Eddieho
na jednu stranu smrtelně nebezpečný, avšak
moc, kterou symbiont propůjčuje, je opojně
osvobozující.

Út 9. října romantická muzikálová kome-
die USA Zpívání v dešti. Němé filmy byly
zastíněny těmi mluvenými - a tanečník, který
se stal idolem odpoledních představení, je touto
změnou zaskočen, stejně jako jeho kamarád,
potencionální láska a hašteřivá Lina... (Filmový
klub)

Čt 11. - pá 12. října v 17.30 hodin doku-
ment ČR King Skate. Kultovní postavy čes-
kého a světového skateboardingu v příbězích
zlámaných kostí, nezlomných přátelství a di-
voké jízdy za svobodou uprostřed komunismu. 

Čt 11. - pá 12. října ve 20 hodin drama
Dánska, Francie, Německa, Švédska Jack
staví dům. Pro sériového vraha Jacka je každé
zabití uměleckým dílem. Své temné mistrov-
ství se snaží během let vybrousit k dokonalosti.
I přes jeho vysokou inteligenci se policie po-
malu přibližuje, zatímco Jack víc a víc riskuje
na cestě k dokonalé vraždě.

So 13. - ne 14. října v 9.30 hodin animo-
vaný film Malajsie Vilík: Rychle a vesele.
Malé autíčko Vilík má velký sen - chce se stát
králem silnic. Navíc je "až po duši" zamilovaný
do modelky Belly. Jenže v cestě mu stojí její
přítel Ben a také zlý náklaďák Kaiser, který
Bellu unese. Vilík brzy zjistí, že zůstat věrný

sám sobě je těžší úkol než získat osobní slávu
a také srdce své lásky. 

So 13. - ne 14. října v 15.30 hodin rodinný
dobrodružný film Francie Bella a Sebastian
3: Přátelé navždy.

Ne 14. - po 15. října v 17.30 hodin 3D
akční sci-fi thriller USA Venom.

Ne 14. - po 15. října ve 20 hodin myste-
riózní thriller USA Zlý časy v El Royale. Hotel
El Royale ve svých stěnách a pod podlahou
skrývá mnohá tajemství. S příchodem noci
a nezvaných hostů bude mít každý z přítom-
ných v El Royale aspoň jednu šanci na vlastní
vykoupení. Než se vše odebere do horoucích
pekel.

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Čt 4. října v 19 hodin István Örkény:
Kočičí hra - tragikomedie o lidském osamění
a životní vitalitě se zvláštním humorem
a jímavou upřímností místy hraničící s absur-
ditou v podání Těšínského divadla

Ne 7. října v 15.30 hodin Nešťastný
šafářův dvoreček - nedělní pohádka v podání
Divadla Kapsa

Pá 12. října v 19 hodin Vzpomínkové
“Hovory H” - jubilejní vzpomínání na spo-
lečné zážitky Richarda Pogody a Miroslava
Horníčka

So 13. října v 16 hodin Tancem kolem
světa - benefiční hudební taneční show

So 13. října v 17.30 hodin Antonín Dvo-
řák: Rusalka - záznam z Metropolitní opery
v New Yorku

So 20. října v 19 hodin Ondřej Havelka
a jeho Melody Makers - zbrusu nová show,
kterou chtějí vzdát hold těm prvním deskám
jazzovým, které odstartovaly novou éru popu-
lární hudby

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Do pá 5. října v 8 - 11 hodin a ve 13 - 16
hodin Výprodej knih a časopisů

Út 9. října v 18 hodin Zajímavosti a sou-
vislosti roku 1938 - přednáška Ladislava
Cvíčka o událostech roku 1938 v souvislostech

Čt 11. října od 13 do 17.30 hodin Pod-
zimní tvoření - přijďte s dětmi vytvořit veselé
podzimní dekorace

Aktuální výstava České vědkyně a jejich
přínosy nejen české vědě - karikatury českých
vědkyň a jejich vědeckých přínosů (do 30.
října)

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-
vaná historickému vývoji automobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových -
informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-
vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým rodákům, například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Jan Kavan: Grafika
(do 21. října)

Aktuální výstava Svět barevných skleně-
ných ryb - sbírka Jana Bittnera (do 31. pro-
since)

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-
vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným místním
rodákům

Aktuální výstava Toulky historií Tatry
v kresbách Karla Rosenkranze (do 11. li-
stopadu)

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-
torických automobilů a motocyklů různých
značek

VILA MACHŮ

Pá 5. října v 18 hodin Přednáška Pavla
Rezi Rösnera o Etiopii - přednáška v rámci
Týdne kávy

ŠTRAMBERK

Pá 5. října v 19 hodin Strašidlení na
Kotouči - noční hra pro odvážné rodiče s ne-
bojácnými dětmi, které mají rády dobrodružství
(Národní sad)

Ne 7. října ve 14 hodin Štramberkem
po stopách první republiky - jedinečná ko-
mentovaná prohlídka města, které si pro
relaxaci během náročných cest na Moravu vy-
bral i samotný T. G. Masaryk (náměstí)

So 13. října ve 14 hodin Podivuhodný
svět Zdeňka Buriana - slavnostní křest knihy
u příležitosti setkání ctitelů díla malíře Zdeňka
Buriana

KINO ŠTRAMBERK

Pá 5. října v 19 hodin životopisný hudební
film Ruska, Francie Léto

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Každý se občas opozdí. Jednou kvůli dopravě, jindy se

třeba zdržíte v práci. Většinou z toho nic není, ale pak se jednoho
dne všechno zhroutí. Máte zpoždění, vybitý mobil, a když do-
razíte do školky, vaše dítě už tam není. Chvilku si myslíte, že
ho vyzvedl někdo z rodiny. Nebo si je možná vzala domů nějaká
z maminek. Jenže za chvíli je jasné, že vaše dítě prostě není
k nalezení. Někdo jej unesl a vám nezbývá než čekat. A čekat.
A vaše zoufalství pořád narůstá … to je kniha Když Anna
zmizela. Autor detektivních thrillerů Alex Lake přichází s pří-
během o matce, jejíž dítě se jednoho dne náhle ztratí ze školky.

Co kdyby váš život závisel na cizím člověku? Dramatický
boj o život se začíná odehrávat ve sněhové bouři, kdy je
ochromen život na letišti. Dva lidé, kteří ale nutně potřebují
odletět, si společně najmou charterový let, aby se dostali domů
dříve. Jejich letadlo se ale zřítí a oni se ocitají uprostřed za-
sněžených hor bez naděje na záchranu. Strhující příběh o lásce
a přežití Hora mezi námi napsal Charles Martin. 

Američan se slabostí pro Anglii. Tak by se dal charakteri-
zovat hlavní hrdina románové série Stevena Robinsona. Tento-
kráte se hrdina v knize Poslední anglická královna vydá po
mrtvolami poseté cestě, která ho zavede až do roku 1708 k Lon-
dýnské královské společnosti. 

k a m   z a   s p o r t e m
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 4. 10. 11.30-13, ne 7. 10. 14.45-
16 , út 9. 10. 10.30-13, čt 11. 10. 11.30-13, so 13. 10. 14.14-15.30,
ne 14. 10. 14.30-15.45 hodin

FLORBAL: so 6. 10. od 8 hod. FBC Vikings Kopřivnice B – FBC
TJ Sokol Frenštát p. R. (4. kolo MSP mužů), ne 7. 10. od 9 hod.
FBC Vikings Kopřivnice – Fbc Excalibur Šternberk (4. kolo 2. ligy
juniorů, sk. 7), od 9.10 hod. FBC Vikings Kopřivnice – SK K2
Prostějov (3. kolo 2. ligy žen sk. 7), od 12.40 hod. FBC Vikings
Kopřivnice – 1. SKF Havířov (5. kolo MSL st. žáků) - vše sportovní
hala SOU Kopřivnice

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 6. 10. od 9 hod. FC Kopřivnice –
FC Ostrava-Jih (10. kolo KP st. žáků), od 10.45 hod. FC Kopřivnice
– FC Ostrava-Jih (10. kolo KP ml. žáků), od 12.30 hod. FC Ko-
přivnice – TJ S. Palkovice (10. kolo KS dor. sk. B), od 15 hod. FC
Kopřivnice – FK Starý Jičín (10. kolo I.B tř. mužů sk. D), čt 11.
10. od 16 hod. FC Kopřivnice – Fotbal Studénka (8. kolo OP st.
přípravka); LUBINA: pá 5. 10. od 16 hod. Spartak Lubina – Fotbal
Fulnek (9. kolo OP ml. přípravky), so 13. 10. od 15 hod. Spartak
Lubina – TJ Sokol Straník (11. kolo IV. třídy), ne 14. 10. od 15
hod. Spartak Lubina – AFC Veřovice (6. kolo MSDŽ – A);
ŠTRAMBERK: so 6. 10. od 15 hod. FK Štramberk – Fotbal Fulnek
B (10. kolo III. tř. mužů), ne 7. 10. od 15 hod. FK Štramberk –
AFC Veřovice (5. kolo MSDŽ – A), čt 11. 10. od 16.30 hod. FK
Štramberk – FK Nový Jičín B (8. kolo OP st. přípravka), pá 12. 10.
od 16.30 hod. FK Štramberk – FK Nový Jičín B (8. kolo OP ml.
přípravka); VLČOVICE: so 6. 10. od 15 hod. FC Vlčovice-Mniší
– TJ Sokol Ostravice (10. kolo I.B tř. mužů sk. D), pá 12. 10. od
16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší – FK Primus Příbor (9. kolo žáci
OP)

HÁZENÁ: so 6. 10. od 10.30 hod. KH Kopřivnice – Sokol Ostrava
(MSL st. žáků), od 18 hod. KH Kopřivnice – HCB Karviná (5.
kolo extraligy mužů), so 13. 10. od 13 hod. KH Kopřivnice – Sokol
Ostrava (4. kolo 2. ligy ml. dorostu), od 15 hod. KH Kopřivnice –
Liberec (4. kolo 1. ligy st. dorostu) - vše sportovní hala ZŠ E. Zá-
topka

HOKEJ: so 6. 10. od 10 hod. HC Černí Vlci – HC Frýdek-Místek
(7. kolo liga ml. dorostu), čt 11. 10. od 18.30 hod. HC Černí Vlci
– HK Nový Jičín (7. kolo KL juniorů), so 13. 10. od 17 hod. HC
Kopřivnice – HC Slezan Opava (9. kolo II. ligy mužů) - vše zimní
stadion v Kopřivnici

KRYTÝ BAZÉN: čt 4. 10. 6-15, 18.30-21, pá 5. 10. 6-12, 16-21,
so 6. 10. zavřeno, plavecké závody (Velká cena Kopřivnice), ne 7.
10. 10-19, po 8. 10. 6-8, 19.30-21 kondiční plavání pro veřejnost,
út 9. 10. 6-21, st 10. 10. 6-12, 14.30-16, 18.30-21, čt 11. 10. 6-15,
18.30-21, pá 12. 10. 6-12, 16-21, so 13. 10. 12-21, ne 14. 10. 10-
19 hodin; upozornění: tréninky ve dvou drahách: po 6.45-8 SSK,
út 14.30-15.30 ASK, 15.30-18.30 SSK, st 6.45-8 SSK, 8-11.45 PŠ,
18.30-18.45 Db, čt 6.45-8 SSK, 8-10.30 PŠ, tréninky ve třech
drahách: pá 8-11.45 PŠ 

MALÝ FOTBAL: so 6. 10. od 9 hod. 11. turnaj MAXI-TIP ligy,
so 13. 10. od 9 hod. 12. turnaj MAXI-TIP ligy - hřiště ZŠ dr. M.
Horákové

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 6. 10. v 7.07 hod. ČD, Polanka,
ČD, Polanecká niva, Zábřeh, Bělský les, Polanka, ČD, st 10. 10.
v 7.13 hod. ČD, Kunčice p. O., ČD, Ondřejník, Solárka, Frýdlant
n. O., ČD; so 13. 10. v 7.13 hod. ČD, Ostravice, ČD, Butořanka,
Muchovice, Ostravice, ČD; st 17. 10. v 6.01 hod. ČD, Vsetín, ČD,
BUS Dušná, Růžďka, Bystřička (okraj), Bystřička, ČD

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 spo-
lečná; upozornění: so 6. 10. zavřeno

d o p i s y   č t e n á ř ů

Malíř domova
Vše leží přede mnou na stole. Prsty se

probírají předměty, které snad nejvíce pa-
třily k mému otci. Muži drobné postavy,
zato silných a teplých rukou, jak se mi
vždy zdávalo. Okolní svět se mu směst-
nával do rámečků z jeho prstů, těch
obyčejných - papírových, které si zhoto-
voval sám, i těch dokonalejších – z kovu.
Jimi se rád nechával vtahovat do atmo-
sféry krajiny, v níž hledal ten pravý motiv.

Je tu i několik kazet – uvnitř dělených
na menší políčka, v nich řady štětců různé
síly, tub olejových barev, hadříků k jejich
čištění i voňavých lahviček na terpentýn.
Dřevěný stojan s trojnožkou a nesmím
opomenout ani na charakteristickou bílou
čepici se štítkem proti slunci.

Nechci, aby mé vyprávění neslo pečeť
smutku. Žít celý život v jeho blízkosti při-
náší řadu vzpomínek na jeho působivá vy-
právění i drobných postřehů, jež snad vidí
jen člověk, který si rozumí s přírodou.
Jeho napohled křehká člověčina se mísila
s postojem muže pevné víry a stejných
životních zásad. V mém otci se mi pojilo
umění výtvarné s hudebním. Ve svých
mladších létech hrával po léta ve štramber-
ském chrámovém orchestru na housle. Mi-
loval život, hudbu i divadlo, kde se po
léta projevoval jako dobrý tenorista.

Láska k přírodě a jejímu ztvárnění
v něm však zvítězila. Celý život „kradl“

vzácný čas po práci. Dobře jsme znali
jeho plánované a tiché útěky do lesů. Te-
prve čas po odchodu ze zaměstnání mu
přineslo tolik očekávanou volnost, hlu-
boké nadechnutí a s ním i bezpočet záběrů,
jak se mi dnes, již s odstupem let, zdají
být těmi nejkvalitnějšími. Pak teprve při-
cházíval domů šťastný a neomezovaný
dobou, s promrzlými prsty a motivy
v bloku pod paží i rozházenými tužkami
po kapsách. Obcházel a stále se umanutě
vracel ke svým známým bodům v krajině.
K svým milovaným stromům – kamará-
dům po odeznivší zimě, kdy už opět hos-
tily ve svých korunách malé pěvce a které
je vídat na jeho obrazech. Miloval své
staré smrky na pokraji lesa, červenokoré
borovice urputně se držící mezi světlým
kamenem Bílé hory. Obdivoval omládlé
břízy, slunko proplétající se krajkovím olší
i šťavnatost hukvaldské bučiny. Vy-
hledával klid a líbeznost naší krajiny, jež
se na nás dívají z jeho záběrů. 

(Pokračování v příštím čísle)
V. Horáková

Včelaři z Kopřivnice opět bodo-
vali

Začátkem září proběhl v areálu Muzea
Fojtství a sousední ZŠ Alšova pátý ročník
Festivalu medu a písničky. Vše podstatné
jste si mohli přečíst v hodnocení Mgr.
Hoďákové v článku v Kopřivnických no-
vinách. Za to jí moc děkuji.

A v děkování budu pokračovat. Velký
dík patří Moravskoslezskému kraji, od-
boru ýivotního prostředí, který naši akci
podpořil nemalou finanční částkou. Za fi-
nanční pomoc děkuji městu Kopřivnice,
Českému svazu včelařů, Okresní organi-
zaci ČSV, obci Závišice. Děkuji i velkému
počtu přispěvatelů menších finančních
částek, bez kterých by to také nešlo.

Velký dík patří hlavnímu organizáto-
rovi, místopředsedovi ZO ČSV, Tomáši
Kostelníkovi. Bez jeho organizačních
schopností a talentu přesvědčit lidičky ko-
lem sebe by se akce těžko uskutečnila. Na
sestavení hudebního programu se podílel
frontman kapely Sunar Ivoš Indrák. Kdo
na festivalu byl, sám viděl, kolik lidí je
pro jeho hladký průběh potřeba. Děkuji
našim nevčelařským kamarádům, kteří si
vzali ve své práci dovolenou, aby nám
pomohli. Ve výčtu bych mohl pokračovat
dlouho. Však oni sami vědí, o kom je řeč.

Jsem přesvědčen, že Festival již za-
pustil kořeny a budeme se na něm moct
setkávat i v dalších letech.

Tak ještě jednou děkuji těm, kteří se
jakoukoli formou na přípravě, průběhu
i ukončení Festivalu podíleli.

Oldřich Němec, 
předseda ZO ČSV Kopřivnice

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory

redakce.

Pátek 5. října - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 12. října - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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redakce: 556 879 434

p r á c e

♦    STUDIO 365 hledá nové
tváře pro módní přehlídky
a reklamu.Tel. 605 427 271 od
9-12 h. www.studio365.eu
♦    Hledám práci nebo bri-
gádu, vlastním ŘP sk. A, B,
C, T, bez profesního průkazu.
Tel. 773 089 991

Podrobné informace
o akcích pořádaných

v okolí Kopřivnice
naleznete na:

www.

lasska-brana.cz

koprivnice.cz

k o u p í m

♦    staré předměty s logem
Tatra, Škoda, Liaz a jiné - fo-
tografie, prospekty, modely
aut, hračky, pohlednice aj. Tel.
736 181 270

♦    za odvoz vzrostlý baná-
novník. Tel. 603 381 598

d a r u j i

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

♦    šicí stroj zn. Lada, cena
500 Kč. Tel. 732 654 764
♦    panenku s keramickou
hlavou, krásné blond kudrnaté
vlasy, 60letá, historická, cca
38 cm. Dále hračka kočka
mňoukací, na 3 tužkové bate-
rie. Cena dohodou. Tel. 606
726 557
♦    funkční TV Sony i se set-
top-boxem. Cena 300 Kč. Tel.
739 503 625
♦    kočárek BEXA ROXY,
3kombinace, béžovo-hnědý,
velmi udržovaný, včetně ná-
nožníků na sportovní verzi
a autosedačku, pláštěnky,
síťky proti hmyzu a návleky
na kola. Cena 3 900 Kč. Tel.
724 899 189

p r o d á m

b y t y

♦    Vyměním byt 2 + 1 v ci-
hlové zástavbě, s vlastním plyn.
topením, slunný, klidné pro-
středí, za menší byt (1 + 1)
blízko vlakového či autobuso-
vého nádraží. Tel. 776 242 686

n e m o v i t o s t i

♦    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191
m2, příjezd. cesta, sítě na hra-
nici pozemku, oplocený, ke
stavbě rodinného domu. Tel.
732 357 073
♦    Koupím garáž v Kopřiv-
nici, nabídněte. Vaši cenu re-
spektuji. Tel. 602 138 772
♦    Pronajmu jednopodlažní
dům v Příboře 3 + 1, částečně
vybavený, po rekonstrukci,
podsklepeno, velký půdní pro-
stor, parkovací místo, pobyt na
zahradě možný, kousek od
centra města. Tel. 608 459 827

z v í ř e c t v o

♦    Daruji do dobrých rukou
pěkného hodného psa střední
velikosti, zvyklého na za-
hradu.  Tel. 604 674 623

s e z n á m e n í

♦    50letý štíhlý, 175/68,
hledá štíhlou přítelkyni z Ko-
přivnice, ideálně s vlastním
bytem nebo garsonkou. Tel.
773 098 991
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♦ Florbal: dorost (3. kolo 1. ligy dor.): 1. MVIL Ostrava -
FBC Vikings Kopřivnice 3:4, FBC Vikings Kopřivnice – Sokol
Brno I EMKOCaxe Gullivers 2:12.

♦ Fotbal: muži (9. kolo III. tř.): TJ Mořkov - FK Štramberk
1:5; muži (9. kolo IV. tř.): FK Bílov - Spartak Lubina 4:3; ženy
(4. kolo MSD sk. A): Spartak Lubina - FK Štramberk 0:4; dorost
(9. kolo KS sk. B): SK Brušperk - FC Kopřivnice 3:3; st. žáci (9.
kolo KP): SK Brušperk - FC Kopřivnice 2:0; ml. žáci (9. kolo
KP): SK Brušperk - FC Kopřivnice 1:13; FK Primus Příbor – FC
Vlčovice-Mniší 0:3, FC Vlčovice-Mniší – TJ Mořkov 3:0, st. pří-
pravka (2. a 3. kolo OP): FC Kopřivnice A – FK Štramberk 2:8,
Spartak Lubina – FK Starý Jičín 8:5, Fotbal Fulnek – FC Kopřivnice
B 14:2, FK Nový Jičín B – Spartak Lubina 7:7, FK Štramberk –
Fotbal Fulnek 7:2; ml. přípravka (3. kolo OP): KC Kopřivnice -
FK Štramberk 13:7, Spartak Lubina – FK Starý Jičín 8:18.

♦ Házená: ml. žáci (3. a 4. kolo MSL sk. II.): TJ TŽ Třinec
– KH Kopřivnice 13:20, st. žáci (4. kolo MSL sk. I.): Frýdek-
Místek - KH Kopřivnice 21:28; ml. dorost (1. a 2. kolo 2. ligy
SM): TJ Cement Hranice – KH Kopřivnice 30:24, KH Kopřivnice
– TJ Tatran Litovel 32:16; st. dorost (2. kolo 1. liga): HC Kopřiv-
nice – HK Lovosice 32:34. 

♦ Hokej: junioři (5. a 6. kolo KLJ sk. M): HC Černí Vlci –
SK Prostějov 1913 3:9, HC Černí Vlci – HK Kroměříž 5:3; dorost
(5. a 6. kolo LMD-M): HC Brumov-Bylnice - HC Černí Vlci 4:2;
7. tř. (4. kolo LSŽ): HC Černí Vlci – SK Prostějov 1913 2:5; 5.
tř. (4. kolo ŽL): HC Černí Vlci – SK Prostějov 1913 3:11.

v ý s l e d k yStarší atletická přípravka vyhrála Beskydský pohár 

L u b i n a (hod) – Radek
Šmigura absolvoval dva závody
TFA, neboli Nejtěžší hasič pře-
žije, jeho kolega z TFA
TEAMU z SDH Lubina 1 -
Drnholec Lukáš Petrželka je-
den. V sobotu 18. srpna starto-
val Radek Šmigura na nočním
Hornolhotském železném ha-
siči, který končil výběhem sjez-
dovky na Vaňkově kopci. Ra-

dek Šmigura závod dokončil
v čase 7:05,456 min. a obsadil
20. místo z 33 startujících ha-
sičů.  „Nejvíc jsem se bál tahání
saní se závažím, protože jsem
neměl možnost si to nikde zku-
sit. Naštěstí mi trať dobře sedla
a ani fyzicky jsem se nijak ne-
trápil. Překvapivě jsem výběh
zvládl bez jediného zastavení,“
zhodnotil start Radek Šmigura.

V sobotu 8. září startovali
oba v závodě TFA v Hati
u Hlučína, kde byla trať oproti
loňskému ročníku změněna
a ztížena. Jako první startoval
Lukáš, který si na schodech
dělal menší zastávky, čímž se
připravoval o čas. Závod v Hati
Lukáš Petrželka zaběhl v čase
8:56,361 min. a obsadil 18.
místo z 19 startujících hasičů.

Po něm startoval Radek Šmi-
gura, který trať zdolal v čase
6:24,971 min., což mu stačilo
na 12. místo. „Lukáš sice ztratil
dost času na schodech, ale na-
konec i po závodě TFA Junior
v Kopřivnici, kde dopoledne
startoval, podal skvělý výkon.
Já jsem do toho vlítnul, ale po-
stupem času mi ubývaly síly,“
poznamenal Šmigura.

Hasiči Šmigura s Petrželkou absolvovali závody TFA

FC Vlčovice-Mniší – TJ Pražmo-
Raškovice 1:3 (0:1)

V l č o v i c e  (hod) – Tým Vlčo-
vice-Mniší nastoupil do utkání v poz-
měněné sestavě. Po zranění se vrátil
Petr Drozd a po nemoci Michal Svět-
lík. Naopak chyběli Jiří Jalůvka
a Lukáš Harabiš a pro dlouhodobé
zranění Růžička s Myšákem. To vše
se odrazilo na výsledku. V první po-
lovině nevyužili nebo neproměnili do-
mácí hráči několik příležitostí. Zato
ve 20. minutě po kolmici za obranu
do kraje soupeř vstřelil první branku.
Do konce první půle utkání se domácí
snažili o srovnání skóre, ale opět se
nedařilo.

Na začátku druhé poloviny z pří-
mého kopu Vlčovických přešli hráči
Raškovic do protiútoku, který zakon-
čili střelou na branku, kterou domácí
brankář bez problémů pokryl. O čtyři
minuty později Raškovice nastřelily
břevno a svou útočnou hru zakončily
v 54. minutě brankou po standardní
situaci. O pět minut později utekl po
lajně Lichnovský, ale centr skončil
v rukách gólmana. Brankář Raškovic
o deset minut později vyrazil střelu
R. Jalůvky na roh. Raškovice se sna-
žily o zvýšení skóre, v 73. minutě byla
gólová šance po pěkné dlouhé při-
hrávce zastavena ofsajdem a v 77. mi-
nutě zvýšily na 3:0. Za domácí se
snažil o snížení Lichnovský, ale bez

úspěchu. Kýžená branka padla v 87.
minutě po jeho přihrávce D. Harabiš
obhodil obránce a prostřelil gólmana
Raškovic. „Raškovice zaslouženě vy-
hrály. Ve středu hřiště jsme měli pro-
blémy s obsazováním hráčů. V útočné
fázi jsme se pak místo kombinační
hry zbrkle uchylovali k dlouhým ná-
kopům, které končily většinou na ko-
pačkách soupeře, který tak hru po vět-
šinu času s přehledem kontroloval,“
uvedl k zápasu Petr Jalůvka, vedoucí
mužstva FC Vlčovice-Mniší.

Branky: 87. D. Harabiš – 20. J. Bed-
nárek, 54. M. Šimek, 77. T. Žáček; sestava
Vlčovic: O. Nezhoda, M. Bugáň, L. Lich-
novský, P. Drozd (55. J. Lichnovský), L.
Polášek, L. Názalaník, R. Jalůvka, M.
Světlík (82. F. Štefek), D. Harabiš,
P. Balatka (70. L. Jiřík), L. Kocmich.
FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol Fry-
čovice 1:4 (1:1)

V l č o v i c e  (hod) – Tým posílil
Michal Třos, hráč se zkušenostmi
z vyšších soutěží, ale chyběl Jiří Ja-
lůvka. Hráči Fryčovic byli v úvodu
první půlky aktivnější, ale jejich střely
končily mimo branku domácích, navíc
útočné akce často končily ofsajdem.
Také útoky domácích letěly mimo
branku, nebo byly kryty gólmanem.
Vlčovičtí měli problém se získáním
míče při odkopech od brány. Až v 31.
minutě při odkopu u branky domácích
odhlavičkoval soupeř na Třose, ten

průnikovou přihrávkou na roh 16
našel Bugáně, který prostřelil gól-
mana. Fryčovice zvýšily tlak, buď ale
minuly, nebo měly několik zblokova-
ných střel. V 37. minutě při přihrávce
ze středu do lajny následoval centr na
zadní tyč, kde byl nepokrytý hráč, jenž
vstřelil vyrovnávací branku. Za stavu
1:1 se šlo do šaten.

V druhé půli byly Fryčovice ak-
tivnější. V 58. minutě po brejkové
akci, při níž došlo k nákopu z 16 na
půlku, se hráči překřížili, následovala
přihrávka do lajny a vrácení spolu-
hráči, který mezitím naběhl na pe-
naltu. O pět minut později padl gól
centrem od půlky, kdy došlo k souboji
hráče s gólmanem na hranici faulu.
Tlak zvýšili jak Fryčovičtí, tak do-
mácí. Úspěšnější byli Fryčovičtí, kteří
zvýšili na 4:1 v 80. minutě po rychle
rozehrané standardce (za ruku na
půlce) do otevřené obrany domácích.
Do konce zápasu se domácí marně
snažili o zkorigování výsledku. V po-
sledních třech minutách měli hosté tři
gólové příležitosti, které bravurně zli-
kvidoval gólman. „Dnešní soupeř byl
zatím nejlepším mužstvem, na které
jsme v této sezoně narazili. Jejich
kombinační hra spolu s rychlým pře-
chodem do útoku nám dělala velké
problémy. Jediné pozitivum, které na
dnešním zápase vidím, je výkon na-
šeho gólmana, který se dnes určitě ne-

nudil. Nebýt něj, mohl pro nás být ko-
nečný výsledek mnohem tragičtější,“
uvedl Petr Jalůvka.

Branky: 31. M. Bugáň – 37. a 58. J.
Rumel, 53. a 80 J. Pešek; sestava Vlčovic:
O. Nezhoda, M. Bugáň, L. Lichnovský, L.
Polášek, L. Názalaník, R. Jalůvka, D. Ha-
rabiš (78. F. Štefek), P. Balatka (46. M.
Světlík), L. Harabiš, L. Kocmich, M. Třos
(71. L. Jiřík).
TJ Mořkov - FC Vlčovice-Mniší 1:1
(0:0)

M o ř k o v (hod) – Zápas 9. kola
I.B třídy mužů sk. D sehráli vlčovičtí
fotbalisté na hřišti Mořkova. Do se-
stavy se po vyléčeném zranění vrátil
Petr Drozd a dva zápasy absentující
Jiří Jalůvka, ale z důvodu zranění
z minulého zápasu nenastoupili Petr
Balatka, Lukáš Polášek a Michal Třos.
Do útoku od začátku poprvé naskočil
dorostenec Lukáš Jiřík, ve střední zá-
loze s Petrem Drozdem Lukáš Lich-
novský. Mořkov byl aktivnější a v 5.
minutě faulovali brankáře Vlčovic, ten
musel být o poločase střídán. Ani
Vlčovickým se nedařilo zakončovat,
podobně byl na tom Mořkov, který
měl mírnou převahu. Názalaník měl
několik příležitostí, ale ty nepřinesly
kýžený výsledek, neboť neměl komu
přihrát.

Do druhé půle utkání nastoupil do
brány J. Špaček, který vystřídal zra-
něného Nezhodu. Mořkov začal tla-

kem, ale Špaček vše pokryl. Od 50.
minuty zápasu byly Vlčovice lepším
týmem, vypracovaly si několik centrů,
jejich střely na branku pokryl gólman
Mořkova. V 60. minutě mohl hráč
Mořkova vstřelit branku, když byl
špatně bráněn, ale vysoko ji přestřelil.
V 65. min. Kocmich z obrany vyvezl
míč přes střed a krásnou ulicí našel
Jiříka, který z úhlu prostřelil gólmana.
O deset minut později po ojedinělé
akci za faul L. Harabiše byl odpískán
pokutový kop, brankář trefil stranu,
ale bylo kopnuto přesně k tyči, takže
i přes svou výšku na míč nedosáhl,
a došlo tak ke srovnání skóre na 1:1.
Poté se hra srovnala a do konce zápasu
šlo o souboje mezi šestnáctkami, které
si vyžádaly několik ošetřování. Na zá-
věr po individuální akci Drozda za-
končené slabou střelou se do brejku
dostali domácí, který skončil na rohu,
kde nebyli hlídáni dva hráči Mořkova,
ale naštěstí branka nepadla. „Měli
jsme na to odvézt si 3 body, ale kvůli
neproměněným šancím máme jen je-
den. Moc slabších soupeřů nás v této
sezoně nečeká,“ konstatoval Petr Ja-
lůvka.

Branky: 65. L. Jiřík,75. M. Hrubý;
sestava Vlčovic: O. Nezhoda (46. J. Špa-
ček), M. Bugáň, L. Lichnovský, L.
Kocmich, P. Drozd, L. Jiřík (70. M. Svět-
lík), J. Jalůvka, L. Názalaník, R. Jalůvka,
D. Harabiš, L. Harabiš.

F r ý d e k – M í s t e k (jfk) – Velký
dort a zlaté medaile. Zasloužené odměny,
které vydobyla starší přípravka Atletického
klubu Emila Zátopka Kopřivnice, když
ovládla krajský přebor přípravek 2018.
Soutěž pod názvem Beskydský pohár pří-
pravek vyhrál jak dívčí, tak chlapecký tým,
a oba tak navázaly na vítězství loňských
kopřivnických družstev, která se v nabité
soutěži moravskoslezských týmů radovala
ze stejného úspěchu.

V závěrečném 7. kole soutěže, které
hostil 20. září Frýdek-Místek, se soutěžilo
v jednotlivých atletických disciplínách.

Na medailové posty dosáhli v běhu na
60 m Natálie Kvapilová (2. 8,83 s) a Mi-
kuláš Kotek (1. 9,05 s), v běhu na 300 m
Kristýna Káňová (2. 48,46 s), Nela Štef-
ková (3. 50,26 s) a Oliver Pešat (3. 50,33
s), v běhu na 800 m Dalibor Drda (1.
2:36,84 min.) a Jakub Holub (3. 2:42,09
min.), ve skoku dalekém Kristýna Káňová
(3. 387 cm) a v běhu na 4 x 60 m štafety
ve složení Huňková, Maierová, Káňová,
Kvapilová (2. 35,33 s) a Drda, J. Holub,
Š. Holub a Kotek (2. 35,83 s).

„V konkurenci největších klubů na se-
verní Moravě je to opravdu velký úspěch.

Děti byly po celý rok ohromně šikovné
a právem si zaslouží velkou gratulaci. Dík
patří jak jim za skvělou reprezentaci klubu
a města, tak rodičům, kteří je ve sportování
podporují,“ uvedla k úspěchu trenérka
kopřivnického klubu Dana Holubová.

Konečné výsledky Beskydského poháru
přípravek: dívky: 1. Kopřivnice 52 b., 2.
Frýdek-Místek 50 b., 3. Poruba 41 b., 4. Třinec
36 b., 5. Vítkovice 31 b., 6. Karviná 9 b., 7.
Kopřivnice B 8 b., 8. Sokol Opava 4 b.;
chlapci: 1. Kopřivnice 50 b., 2. Frýdek-Místek
46 b., 3. Poruba 44 b., 4. Vítkovice 37 b., 5.
Třinec 33 b., 6. Bohumín 11 b., 7. Kopřivnice
B 9 b., 8. Karviná 3 b., 9. Sokol Opava 3 b.

Týmu Vlčovice-Mniší se letos nedaří, s Mořkovem uhrál jen remízu

FBC Vikings Kopřivnice –
FbK TJ Svitavy 13:2 (4:1, 2:0,
7:1)

K o p ř i v n i c e  (hod) –
V kopřivnické sportovní hale
se hrálo 4. kolo Národní ligy,
v němž se střetli Vikingové
s florbalisty Svitav. Muži po po-
rážce z minulého týdne nepo-
nechali nic náhodě a začali ut-
kání ve vysokém tempu. Už po
3 minutách vstřelil první branku
Vávra a o dvě minuty později
Svitavy srovnaly. V 10. minutě
Kubátko vrátil vedení na stranu
Kopřivnice. I když Svitavští

zvýšili tlak, z protiútoku se pro-
sadil domácí junior Kostelník.
Po vyloučení Zacha se v přesi-
lovce trefil Soukal a do šaten
se odcházelo za stavu 4:1.

Druhá třetina se rozjela ve
velkém stylu, když se z tlaku
před bránou prosadil Opatřil
a hned v dalším střídání ze
středu hřiště skóroval Friedel.
Začaly se stupňovat emoce,
Kopřivnice ale organizovaně
bránila a soupeře k ničemu ne-
pouštěla. 

Ve třetí třetině domácí za-
spali, po 20 vteřinách se pro-

sadil Zach a dal Svitavám na-
ději, ale o minutu později pro-
sadil Kubátko a vrátil Kopřiv-
nici klid. Domácí byli na koni
a spustila se kanonáda. V pře-
silové hře se prosadil Kostelník,
chvíli po něm Šimíček a 10. gól
Kopřivnice vstřelil Zátopek.
Šest minut před koncem završil
hattrick junior Kostelník.
Konec zápasu připomínal ex-
hibici, neboť dvěma trefami
upravil skóre na 13:2 Vávra.
„Do zápasu jsme šli s tím, že
musíme vyhrát. Hned od za-
čátku jsme hráli svou hru

a dávali branky, které přinesly
klid. Ve druhé třetině jsme si
vybudovali náskok, na který už
soupeř odpověď nenašel. Třetí
třetinu už jsme si pohlídali a zá-
pas dotáhli do vítězného kon-
ce,“ zhodnotil Adam Lichnov-
ský, asistent trenéra Vikingů.

Branky Kopřivnice: L. Vávra
2, O. Kubátko 2, J. Kostelník 4, L.
Soukal, D. Opatřil, D. Friedel, D.
Šimíček, V. Zátopek; sestava Ko-
přivnice: V. Zátopek, O. Kubátko,
J. Kostelník, J. Kresta, J. Mon-
sport, L. Vávra, D. Opatřil, L. Sou-
kal, D. Friedel, J. Fojtů, D. Šimí-
ček.

Vikingové rozstříleli doma florbalisty TJ Svitav

O s t r a v a (jfk) - Děvčata Atletic-
kého klubu Emila Zátopka Kopřivnice
ovládla 6. kolo Atletické ligy minipří-
pravek, které hostily v úterý 18. září Vít-
kovice. Chlapci vybojovali třetí příčku.
Děvčata zatím vyhrála všechna kola sou-
těže a s přehledem před závěrečným ko-
lem vedou, kluci jsou druzí a v závěreč-
ném kole by měli bez problémů stříbrnou
pozici udržet.

V 6. kole byl na programu čtyřboj čí-

tající běh na 50 m, skok daleký, hod kri-
ketovým míčkem a běh na 500 m. Nikdo
z kopřivnických závodníků sice ve více-
boji nedosáhl na stupně vítězů, nicméně
mezi 81 dívkami a 67 chlapci dosáhli
velice pěkných umístění v první dvacítce.
Mezi dívkami vybojovala 6. místo Agáta
Holubová, 8. místo Linda Chovancová,
9. místo Lucie Křížková, 10. místo Sofie
Šnyrychová, 12. místo Karin Fojtíková,
16. místo Kamila Drdová a 18. místo Zu-

zana Mlčochová, mezi kluky skončil na
4. místě Stanislav Jabůrek, na 7. místě
Jan Chalupa, desátý Radek Vřesňák a se-
dmnáctý Jan Richter. V jednotlivých dis-
ciplínách brala 2. místo v běhu na 50 m
Sofie Šnyrychová (8,15 s), 2. místo v běhu
na 500 m Agáta Holubová (1:42,13 min.),
2. místo v běhu na 500 m (1:40,93 min.)
a 2. místo v hodu míčkem (35,90 m) Sta-
nislav Jabůrek a 3. místo ve skoku dale-
kém Jan Richter (3,45 m) . 

Děvčata AK E. Zátopka ovládla čtyřboj minipřípravek

Tisková oprava
V minulém čísle KN bylo v článku Běžce na trať tradičního

běhu opět vyslala Dana Zátopková uvedeno, že nejrychlejší
Kopřivničankou letošního ročníku byla Andrea Krstevová, která
doběhla za 1:43:34,70, což atletce, startující v barvách Light-
Bike Running týmu, stačilo na 10. místo. Ve skutečnosti Andrea
Krstevová doběhla na 4. místě. Za uvedené chybné umístění
se redakce omlouvá.



HC Tatra Kopřivnice - Hokej
Šumperk 2003 0:9 (0:3, 0:4,
0:2)

K o p ř i v n i c e  (hod) –
Zápas 6. kola druhé ligy se
konal v Kopřivnici, kde šum-
perští Draci nic neponechali ná-
hodě a už v polovině sedmé mi-
nuty vstřelili první branku, o tři
minuty později druhou. V 15.
minutě vstřelili Draci třetí
branku a za stavu 3:0 se šlo do
šaten.

Silný tlak hostí nepolevil
ani ve druhé třetině. Již po 84
vteřinách hry zvýšili Draci na
4:0 a o minutu později na 5:0.
V šesté minutě druhé třetiny bě-
hem přesilovky zvýšil obránce
hostí na 6:0 a v závěru 30. mi-
nuty vstřelili další branku, čímž
se začal rýsovat debakl pro
Kopřivnici.

Kopřivničtí hráli pod tla-
kem Draků, kteří v průběhu třetí
třetiny dostali ještě dvakrát puk
za záda kopřivnického gól-
mana. Poprvé to bylo ve 43. mi-
nutě a podruhé o dvě minuty
později. Draci tedy porazili
svého soupeře z loňského
předkola play-off drtivým způ-
sobem 9:0, udrželi se ve vedení
skupiny. 

„Utkání se Šumperkem se
nám vůbec nepovedlo. Chyběl
nám důraz a měli jsme špatné
nasazení. Celkově jsme moc
chybovali. Soupeř byl lepší ve
všech činnostech a zaslouženě
zvítězil,“ uvedl k zápasu Jiří
Malík, vedoucí družstva mužů
HC Kopřivnice.

Branky a nahrávky: 7.
Romančík (Vachutka, Plášek), 10.
Ostřanský (Pokorný), 15. Pokorný
(Plášek, Sedlák), 22. Vorobjov (Po-
korný), 23. Plášek (Hroch), 26.
Drtil (Plášek, Vachutka), 30. Po-
korný (Ostřanský, Řezáč), 43.
Sedlák (Vachutka, Plášek), 45.
Hroch (Antonov, Kužílek). Sestava

Kopř.: Fendrich – Stříž, Ficek,
Krutil, Zuzaník, Bail, Marek,
Imrich, Fojtík, Gebauer, Pěnčík,
Mach, Červenka, Suchý, Raška,
Tomášek, Kofroň, Gola, Sluštík. 
SHK Hodonín – HC Kopřiv-
nice 2:3p (0:0, 0:1, 2:1 – 0:1)

H o d o n í n  (hod) – V Ho-
doníně se hrál zápas 7. kola.
V úvodní třetině ani jeden
z týmů neměl výraznější pře-
vahu, k vidění byla spousta ne-
přesností i málo střel. Podobný
ráz měla i druhá třetina. První
branku vstřelil až v 39. minutě
hostující Tomášek, díky kte-
rému Kopřivnice vedla 1:0.

Třetí třetina přinesla zvrat.
Hodonínští stáhli sestavu na
dvě formace a zvýšenou akti-
vitou srovnali ve 45. minutě
skóre. Poté vstřelili další
branku, ale tu hlavní rozhodčí

neuznal a navíc domácího hráče
poslal za katr. To domácí
rozhodilo, a Kopřivnice zvýšila
na 2:1. Domácí přidali na obrát-
kách a srovnali skóre. Hodo-
nínští byli na konci střetnutí
blíže vítězství, když jeden
z hostujících hráčů v přesilovce
Hodonína zalehl puk v branko-
višti a sudí nařídil trestné stří-
lení. Hodonínský střelec ale
nájezd neproměnil. Utkání tak
dospělo do prodloužení. Šťa-
stnější nakonec byli hokejisté
Tatry. Vítězný gól zaznamenal
v čase 64:25 Kofroň.

„Jsem moc rád, že po ne-
povedeném utkání se Šumper-
kem jsme předvedli solidní vý-
kon a podařilo se nám bodovat
se silným Hodonínem. Bohu-
žel se nám nepovedlo utkání
dovést do vítězného konce za

tři body, ale dva body za ví-
tězství v prodloužení jsou
zlaté,“ okomentoval výsledek
Jiří Malík.

Branky a nahrávky: 45. Ma-
tula (Sedlák, Matějka), 58. Matula
(Miklík, Sedlák) – 39. Tomášek
(Gebauer), 57. Stříž, 65. Kofroň.
Sestava Kopřivnice: Hromada
(Fendrich) – Stříž, Ficek, Krutil,
Bail, Marek, Imrich, Fojtík – Ge-
bauer, Pěnčík, Mach, Červenka,
Suchý, Raška, Tomášek, Kofroň,
Gola, Sluštík. 

SKKP Handball Brno – KH
Kopřivnice 26:33 (8:15)

B r n o (jfk) – Házenkáři
Kopřivnice nadchli své fanou-
šky i ve čtvrtém kole Strabag
Rail Extraligy. Na palubovce
Brna vybojovali třetí vítězství
v řadě a v tabulce se posunuli
na průběžnou čtvrtou příčku.

Kopřivnice se sice v Brně
rozjížděla pomaleji, ve druhé
polovině prvního poločasu po-
četnému kotli svých fanoušků
vše vynahradila. Stav 4:4, který
platil ve 12. minutě, dokázala
během deseti minut vylepšit na
4:11 a rázem byla na koni. „V
první půli jsme byli lepším tý-
mem, měli jsme velice dobrou
obranu a přehrávali soupeře
v útoku,“ pochvaloval si trenér
Kopřivnice Lubomír Veřmiřov-
ský první poločas, který jeho

tým vyhrál rozdílem sedmi bra-
nek. Po změně stran se Kopřiv-
nice musela vyrovnat s hrou
Brna sedm na šest, což nebylo
úplně snadné, ale zvládla to,
a nakonec zápas dotáhla k za-
slouženému vítězství.

„Věděl jsem, že na výhru
máme, ale že bude záležet na
naladění týmu. V reálu byla
celá lavička komplet od první
minuty vyhecovaná a chtěla vy-
hrát. Kluci šli do zápasu s pl-
ným nasazením, musím smek-
nout před tím, jak bojovali.
Svou roli sehráli i fanoušci, jelo
jich třicet a byli opravdu super,“
pochvaloval si trenér Kopřiv-
nice Lubomír Veřmiřovský.

„Chtěl bych pogratulovat
soupeři. Předváděl krásnou há-
zenou, hrál variabilně. Pokud
chceme proti takovému soupeři

uspět, musí podat stoprocentní
výkon všichni hráči, nejen
dejme tomu tři,“ konstatoval po
utkání trenér poraženého Brna
Andrej Titkov.

V dalším kole bude Kopřiv-
nice hostit Karvinou, tedy ob-
hájce mistrovského titulu. „Kar-
viná je pro mě jasným favo-
ritem. Je to mužstvo s obrov-
ským potencionálem. Takže
bude to David proti Goliášovi,
nicméně určitě se na ně zodpo-
vědně připravíme, a třeba se
nám podaří urvat nějaký bod,“
věří kopřivnický kouč. 

Sestava a branky Brna:
Koňařík, Pšenica - Hlípala 2, Vác-
lav 2, Kukla 2, Mičola 6, Havlát
7/4, Koubek 2, Petrovič, Drápela,
Burget 1, Kučera 2, Vaněk, Stein
2. Sestava a branky Kopřivnice:
Žingor, Chalupa – Brůna 2, Střelec
3, Gřes 4, Čadra 5/1, Petřík, Hol-

bein 4, Unger 2, Hardt, Fulnek 1,
Jonák, Očkovič, Hanus 7, Bukov-
ský 5/4. Sedmimetrové hody: 6/4
– 6/5. Vyloučení: 4:6. Rozhodčí:
Bečička, Horák. Další výsledky 4.
kola: Jičín – Hranice 24:23, Zubří
– Plzeň 26:26, Lovosice – Litovel
36:28, Karviná – Nové Veselí
27:23, Dukla – F-M 22:29.
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Extraliga mužů po 4. kole
1. Plzeň                  4   2     2 0     124:104  6

2. Karviná              4   3     0 1     111:94     6

3. Lovosice            4   3     0 1     113:105  6

4. Kopřivnice       4   3     0 1     125:119  6

5. Nové Veselí       4   3     0 1     101:99    6

6. Hranice              4   2     0 2     106:98    4

7. Jičín                   4   2     0 2     92:93    4

8. Zubří                  4   1     1 2     103:106  3

9. Praha                 4   1     1 2     99:107  3

10. Frýdek-Místek   4   1     0 3     106:113  2

11. Brno                   4   1     0 3     97:112  2

12. Litovel               4   0     0 4     90:117  0

2. liga V mužů po 5. kole
1. Šumperk              5   4     0 1     22:7        11

2. Val. Meziříčí        5   4     0 1     17:11      11

3. Nový Jičín          6   3     0 3     16:16      10

4. Kopřivnice           5   3     0 2     14:22      8

5. Opava                  5   2     0 3     16:15      7

6. Hodonín               5   2     0 3     17:17      7

7. Orlová                  5   0     0 5     12:26      0

Házenkáři nadchli své fanoušky potřetí za sebou

Hokejisté po debaklu vyhráli v Hodoníně po prodloužení

Šumperští Draci deklasovali kopřivnický tým výsledkem 9:0. V závěru dokonce bez brankáře
chvíli usilovali o dvoucifernou výhru.                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

AFC Veřovice – FC Kopřiv-
nice 0:1 (0:1)

V e ř o v i c e  (jfk) – Ne-
příjemnou domácí porážku při-
pravili fotbalisté Kopřivnice
Veřovicím. Na tamním trávníku
se často nevyhrává, nicméně
kopřivnickému celku se to po-
dařilo. Domů si odvezl těsnou
výhru 1:0. Vyhrál tak třetí ut-
kání v řadě za sebou a v tabulce
soutěže I. B třídy skupiny D mu
patří sedmé místo.

Kopřivnice sice ani k derby
ve Veřovicích nenastoupila
kompletní, ale byla to prakticky
jen ona, kdo si díky dobré kom-
binační hře v prvním poločase
vytvářel vyložené šance. Hned
ta první ve 22. minutě navíc
mířila do černého, když Jiří Zá-
vodný našel při zahrávání vol-
ného kopu Michala Mičku a ten
se hlavou nemýlil. O pět minut
později se řítil na domácí
branku Ollender, jeho střela
z dvanácti metrů ale skončila
jen v náručí domácího bran-
káře. „Vytvářeli jsme si dobré
příležitosti, bohužel řešení fi-
nálních přihrávek bylo ne-
přesné, a ty tak většinou končily
na kopačkách soupeřových
obránců,“ ohlédl se za první
půli trenér Kopřivnice Svato-
pluk Chrobák.

Do druhé půle již nenastou-
pil zraněný Petr Okřesík, kte-
rého nahradil Marek Makový.
Veřovice zabraly a hra se vy-
rovnala. Jedinou tutovku domá-
cích ale Beňo zlikvidoval, tudíž
následující neproměněné šance

Vargy, Hanzelky a Kalicha tolik
„nebolely“ a Kopřivnice si
z Veřovic odvezla cenné vítěz-
ství. „Vítězství to bylo zaslou-
žené, i když ke konci utkání do-
cházely některým borcům
fyzické síly a domácí zle za-
tápěli. Největší podíl na něm
měla spolehlivá obrana a tvo-
řivá záložní řada. Každopádně
to byl kvalitní týmový výkon.
Věřím, že uzdravení všech
hráčů přinese větší konkurenci
v týmu a díky tomu najdeme tu
nejvhodnější a nejlepší se-
stavu,“ dodal k utkání Chrobák.  

Branka: 22. Mička. Sestava
Kopř.: Beňo, Morys – Marek, Pe-
tráš, Hruška, Okřesík (46. M. Ma-
kový) – Varga, Kalich, Mička (77.
Hanzelka), Kudry – Ollender, Zá-
vodný (84. T. Makový). Další výsl.
9. kola: Fryčovice – Raškovice
4:3, Ostravice – Petřvald 2:4, Skot-
nice – Tichá 0:0, Mořkov – Vlčo-
vice-Mniší 1:1, Odry – Jeseník 0:1,
St. Jičín – Spálov 1:0.

Fotbalisté Kopřivnice uspěli
na trávníku FC Veřovic

I. B tř. mužů sk. D po 8. kole
1. Jeseník n. O.  8     6      2     0        25:10    20

2. Starý Jičín      8     5      2     1        25:10    17

4. Fryčovice       8     5      2     1        15:12    17

3. Tichá              8     4      3     1        17:6      15

8. Petřvald n. M.8    4      2     2        17:12    14

5. Raškovice      8     4      1     3        25:19    13

9. Kopřivnice   8     4      1     3        14:14    13

6. Veřovice        8     4      1     3        12:13    13

10. Skotnice         8     3      2     3        9:13    11

8. Spálov           8     3      1     4        19:15    10

11. Ostravice        8     2      1     5        14:21    7

12. Mořkov          8     1      1     6        11:27    4

14. Vlčovice        8     0      2     6        8:24    2

13. Odry               8     0      1     7        5:20    1

O p a v a  (jfk) – Neskutečně cenného
vítězství dosáhl dívčí tým ZŠ Emila Zá-
topka Kopřivnice, když ve středu 26. září
vyhrál krajské finále v atletickém čtyřboji
základních škol, soutěži určené žákům 7.
– 9. tříd. To se v historii soutěže dosud ne-
podařilo žádnému družstvu nejen z Ko-
přivnice, ale ani z celého novojičínského
okresu. Krajskému finále většinou domi-
nuje ZŠ Englišova Opava. Mezi chlapci
zůstala tradice nezměněna, ZŠ Englišova
soutěž i letos jasně ovládla se ziskem 7631

b. Mezi děvčaty se ale musela sklonit před
kopřivnickým družstvem, které bylo na zá-
kladě výsledků z okresního finále pasováno
do role favorita a tu také potvrdilo. Dosáhlo
bodového zisku 8150 b., zatímco ZŠ En-
glišova 7601 b.

Kopřivnickou ZŠ Emila Zátopka re-
prezentoval tým ve složení Lucie Bačová,
Ema Feilhauerová, Alžběta Rečková, Hana
Soukalová a Adéla Tkáčová. Adéla Tká-
čová přitom v hodnocení jednotlivců ob-
sadila se ziskem 2231 b. druhé místo, Ema

Feilhauerová se ziskem 2193 b. třetí místo
a Alžběta Rečková se ziskem 1876 b. de-
sáté místo. Kopřivnice měla v kraji za-
stoupení také v soutěži chlapců. Tým ZŠ
17. listopadu ve složení Adam Drastík, To-
máš Gazda, Martin Benýšek, Fabián Kotlár
a Vojtěch Frýdl obsadil se ziskem 6205 b.
pěkné páté místo. Vítězstvím v krajském
finále si ZŠ Emila Zátopka vybojovala po-
stup do celostátního finále soutěže, které
se za účasti nejlepších škol ze čtrnácti krajů
uskuteční 10. října v Opavě.  

Děvčata ZŠ E. Zátopka slaví postup do celostátního finále

O s t r a v a (hod) – Kopřivnická Klára Štěpánová startovala
na prestižní krasobruslařské soutěži ISU Junior Grand Prix, která
se konala v Ostravar aréně ve dnech 26. až 29. září. Ve čtyřech
kategoriích startovalo 130 závodníků z 37 zemí světa. Klára star-
tovala v nejsilněji obsazené kategorii juniorek, kde o titul závodilo
celkem 36 závodnic. Nejdříve se jel krátký program, v němž
Klára udělala dvě chyby, které, jak podotkl její trenér Evžen Mil-
činský, se na mezinárodních soutěžích neodpouštějí. „Upadla
v nájezdu před piruetou a pak udělala další chybu v kombinaci
skoků. Přesto zanechala u rozhodčích i diváků dobrý dojem díky
zdařilému předvedení choreografie. Jak okomentoval reportér
České televize, Klára jako jedna z mála zaujala publikum vhodně
zvolenou hudbou a zdařilou choreografií Vladimíry Milčinské.
Další den, kdy se jel volný program, nastoupila s tím, že udělá
vše proto, aby ukázala, co umí. Podařilo se jí skočit tři trojité
skoky a i přes další drobné chyby roztleskat halu. Díky tomu se
dokázala z 30. místa po krátkém programu posunout na 20. místo
a přeskočit další dvě starší a zkušenější české reprezentantky,“
okomentoval start Kláry na závodech Evřen Milčinský. Klára
Štěpánová se stala nejlepší Češkou na Grand Prix v Ostravě.
„Teď budeme aktuálně upřesňovat další starty na závodech, aby-
chom dokázali co nejlépe načasovat formu na seniorské mis-
trovství České republiky, které se bude konat za přítomnosti dal-
ších čtyř zemí v Budapešti,“ nastínil plány týmu na nejbližší
období Evžen Milčinský. Tento start bude pro Kláru Štěpánovou
velkou premiérou v kategorii dospělých, kde bude startovat jako
nejmladší česká účastnice.

Klára Štěpánová na Grand
Prix obsadila 20. místo


